

Adevărul Arad SRL

Cotidian independent - J 02/nr. 1886/1991

ANUL IV | Nr. 618

MARȚI, 5 MAI 1992

8 pag. - 10 lei

Noile prețuri în vigoare de la 5 mai 1992! (II)

Înainte de a prezenta, în continuare, noile prețuri în vigoare de la 5 mai 1992, am vrea să facem câteva precizări pornind de la unele telefoane pe care le-am primit la redacție. Hotărîrea în cauză a Guvernului cuprinde patru categorii de produse și servicii: a) produsele la care subvențiile se mențin și după 5 mai a.c., dar reduce cu 25 la sută; b) carnea și produsele din carne nesubvenționate la care prețurile se modifică, ca urmare a eliminării subvențiilor la animalul în viu; c) produse care nu se mai subvenționează de la 5 mai 1992. Dar la care compensarea este de sută la sută pentru diferite grupe ale populației și d) produse la care prețurile actuale nu se modifică.

Noi am inserat în ziarul de sîmbătă-duminică primele două categorii de produse, cele de la punctul a. repetăm urmînd a fi, în continuare, subvenționate, dar în proporție de 75 la sută. Eliminarea totală a subvențiilor ar fi însemnat un adevărat șoc (deși nici cel de-acuma nu aduce o bucurie...) pentru că potrivit calculelor făcute de producători prețul real, respectiv cel de cost al produselor ar fi următorul (diferența dintre prețul real și cel pe care-l plătim noi începînd cu 5 mai fiind suportată încă de la bugetul statului): pinea albă, simplă - 24 lei, zahărul rafinat, vrac - 96 lei/kg, laptele de consum - 34 lei, uleiul rafinat de floarea soarelui 108 lei.

carnea de porc cu slănină, cal. a II-a - 220 lei/kg, parizerul - 447 lei/kg, brichetele de cărbuni - 14.090 lei/t, lemnele de foc - 7260 lei/t, butelia de aragaz - 495 lei/buc, gazele naturale - 11,70 lei/mc, energia termică 2832 lei/geal, energia electrică - 12,70 lei/kwh ș.a.m.d. Deocamdată au fost reduce subvențiile cu 25 la sută, un procent similar urmînd a fi aplicat tot în cursul anului acesta, pentru ca în 1993 să se renunțe și la celelalte 50 la sută subvenții.

Așadar, iată și ultimele două categorii de produse la care se referă Hotărîrea Guvernului. PRIMA: produsele care nu se mai subvenționează, dar la care compensarea - prin mărirea burselor elevilor și studenților - va fi de sută la sută. Cum se cam întîmplă la noi, la data apariției prezentei Hotărîri, ministerul de resort încă nu elaborase măsurile amintite. Să sperăm că de data aceasta el se va depăși pe sine... Deci: caiet școlar liniat 48 file - fabrica Letea și Petrești - în paranteză prețul actual: 47 lei (14), același caiet produs la Călărași - 66 lei (14), caiet studențesc 100 file, Bistrița - 155 lei (40), Călărași - 225 lei (40), caiet școlar 100 file, Bistrița - 73 lei (27), Călărași - 123 lei (27), bloc de desen A4 - 62 lei (17). A DOUA categorie o reprezintă produsele la care prețurile actuale nu se modifică. În esență este vorba despre proteze și produse

ortopedice (diferențele pînă la prețul real urmînd a fi suportate din fondurile de asigurări sociale, asistență socială sau alte fonduri), taxele pentru creșe și grădinițe (se vor modifica doar plafoanele în funcție de veniturile compensate - indexate ale părinților) și chirii la locuințele de stat.

În același context al protecției sociale, iată și alte precizări primite de la Ministerul Muncii și Protecției Sociale. Compensarea reprezintă sută la sută din creșterea prețurilor la produsele subvenționate, valoarea compensației fiind stabilită (ar fi interesant de știut, cum...) ținînd seama de cheltuielile medii ale familiilor de salariați și pensionari. Apropo de compensare, ea este de 1790 lei brut pentru salariați și de 1064 lei pentru pensiile medii. De asemenea, pe baza unei prognoze privind evoluția prețurilor în perioa-

M. DORGOȘAN

(Cont. în pag. a VII-a)

Reflecții pe marginea fabulei cu dulăul și cățelul

Într-un raport a unui organism specializat ONU, România este plasată pe locul 60 în ceea ce privește acordarea drepturilor omului. Să auzi și să nu crezi. Mai, mai să ne-o la înaintea Africa de Sud. Ei, dacă unii de la noi se cred boșimani, hotențoi sau bantu, ce să-i faci?

Sînt cei ce ne reprezintă țara peste hotare și ne blamează în fel și chip. În frunte se situează cîțiva intelectuali de „elită” cum le place să se autoproclame. Mai nou, acest critic literar Manolescu - Apolzan care, aflat în Franța, s-a luat de domnul Petre Roman spre deliciul și amuzamentul ziaristilor și al participanților la colocviu. A arătat el, și acolo, în fața unei asistanțe internaționale, ce poate. Și ce a putut? Meru aceeași întrebare pe care o știe pe de rost orice copil care începe a vorbi: „Ce e cu mînerii?” Pentru a nu-și trăda vocația de mare politician a apărut cu o invenție: la bu-tonieră cu cheia. Noi știam că o poartă copiii, legată de gît să nu o piardă. Și, în acest chip, ne trîzim mereu pe loc coday în diferite clasamente. Omul nostru chiar dacă o fi ajuns pînă la „piciorul broaștei” în ale politicii, trebuie să plătească niște datorii PNTCD-ului și UDMR-ului, cu a căror contribuție a ajuns și PAC-ul să fie cunoscut în țară, ba mai mult să cîștige locuri de consilieri și chiar de primari. Și cu ajutorul liberalilor, să nu-i uităm, marii „învingși” din aceste alegeri, pentru că cei de la PAC nu se joacă, și-au propulsat candidații în față. Și acum cîntă melodia lui Tokes Laszlo, Doina Cornea și

a altor „stîlpi” udemerști. De aceea ni se cuvine locul 60, pentru că toți străinii din Ungaria pînă în SUA știu că minoritățile, în speță ungurii din România, nu au drepturi, sînt persecutați, supuși „barbarii. lor” românești. Și, cei în cauză, mă refer la „românii” amintiți, le țin isonul, știind prea bine că cei amintiți se bucură de toate drepturile cetățeanului român și de cîteva în plus. Imi demonstra cineva că la viitoarele alegeri dacă UDMR-ul merge pe liste separate va avea cei mai mulți reprezentanți în Parlament. Deci, atenție domnilor de la PAC că le faceți jocul udemerștilor și pe plan internațional și național și județean. Că doar și noi îi avem pe mano-leștii noștri.

Am văzut zilele trecute, ce însemnă respectarea drepturilor omului, în cea mai democratică țară de pe glob. Nu iau parte negrilor, dar confruntări de asemenea proporții nu pot avea la origine faptul că un negru a fost molestat de niște polițiști albi. Conflictul mocnea și are alte rădăcini, pentru că astfel nu se explică conflictele sîngerose, care în altă parte s-ar fi numit „revoluție”, iar în SUA sînt doar „simple” manifestări de dezordine. Pentru stingerea lor nu au fost necesare decît unele forțe „modeste”, suficiente pentru ocuparea oricărei țări de pe glob. Asta da democrație, domnilor! Pe cînd o anchetă internațională privind drepturile omului în SUA? Am putea astfel să ne mai „cîrpinim” și noi tinăra democrație, nu?

D. ZAVOIANU

COMUNICAT

Consiliul Coordonator al filialei județene Arad a Partidului Democrat Agrar din România, întrunit în ședință în data de 2 mai a.c., a luat în discuție situația conflictuală existentă între Prefectură și Consiliul județean, despre care s-au publicat mai multe materiale în presa locală.

Consiliul Coordonator apreciază că acest conflict nu se desfășoară între Consiliul județean și Prefectură, ci între președintele consiliului, dl. Ivan Dan și Prefectură, urmarea a unui stil de muncă neadecvat, bazat pe neadmiterea dialogului și dorința de a-și impune permanent punctul de vedere, chiar și atunci, cînd acesta contravine realităților și situațiilor concrete existente.

Urmare a acestui stil de muncă, se constată faptul că la aproape o lună după ședința de constituire a Consiliului județean, acesta nu este funcțional, nu s-au stabilit spațiile, nu s-a împărțit inventarul între Consiliul județean și Prefectură.

Apreciam că față de această situație conflictuală, dl. prefect Crăciun Avram a manifestat dorința de conciliere, a fost deschis dialogului a propus mai multe variante de împărțire a spațiului inventarului și personalului între Consiliul județean și Prefectură, variante care să permită desfășurarea în bune condiții a activității ambelor instituții.

Adevărul este că pe dl. Ivan Dan nu îl preocupă pașrea rapidă a Consiliului județean

în funcțiune, ci schimbarea d-lui prefect Crăciun Avram și preluarea spațiului în care acesta își desfășoară activitatea în prezent.

În acest sens, dl. Ivan Dan și-a permis să trimită un „fax” la Guvernul României, semnat în numele Consiliului județean, fără ca acesta să fi fost discutat în prealabil în acest cadru, „fax” în care prezintă tendențios și cu rea credință activitatea prefectului.

Insistența cu care se caută schimbarea din funcție a prefectului nu are un suport real, fiind cunoscut și apreciat faptul că, în perioada de cînd a fost instalat dl. prefect Crăciun Avram, prin modul în care a acționat, a reușit să creeze un climat adecvat din multe puncte de vedere, și să asigure condiții de viață civilizată pentru oamenii acestui județ. În același timp, considerînd că este un om cinstit, corect și harnic.

Schimbarea, acum, fără nici o rațiune, a prefectului, nu se justifică. Considerăm, totodată, ca și firească dorința de a-și stabili singur colaboratorii cu care va lucra.

În soluționarea stărilor conflictuale, în apropierea punctelor de vedere divergente, principiul care caracterizează activitatea PDAR este cel al dialogului deschis, care poate și trebuie să ducă la soluții viabile.

CONSILIUL COORDONATOR AL FILIALEI JUDEȚENE P.D.A.R. ARAD

(Cont. în pag. a VII-a)



De 1 Mai, la iarbă verde.

Foto: M. CANCIU

Mărfuri de contrabandă de peste 20 milioane lei

Am relatat de nenumărate ori despre încercările de trecere frauduloasă a unor mărfuri peste graniță, despre contrabandă. Evident, am prezentat cazurile în care contrabandiștii au fost prinși. Dar tîdem să credem că dacă fenomenul persistă, nu toți cei care o practică sînt descoperiți. Altfel, ce sens ar mai avea să încerce? Primul-ministru lămurindu-se că e necesară reducerea subvenției la cele 16 produse (știi dumneavoastră care, că la carne și pînă acum prețurile au fost chiar mai mari decît sînt prevăzute fără subvenții), adăuga un argument în plus - stoparea speculei și a contrabandei cu aceste produse. Să fim serioși!

— Ce mărfuri încercă (și mai și reușesc) să scoată hîșnițarii noștri din țară? — I-am întrebat pe domnul Ioan Ciornă, șef de tură la Vama Nădlac.

— De toate. De la năsturi pînă la obiecte de patrimoniu.

— Totuși, știi că sînt cîteva categorii care au o pondere mai însemnată și o frecvență mai mare.

— Într-adevăr, există. Prima sînt piesele auto pentru autoturismele românești, a doua - încălțămîntea și îmbrăcămîntea, iar a treia - țigările străine.

— Dacă pentru produsele românești înțeleg „mersul” contrabandei, în sensul că la noi prețurile sînt încă mai scăzute decît la vecini, la țigările străine, care provin din aceeași sursă, nu mai înțeleg...

— N-am să explic eu cum stau lucrurile dar vă pot da un exemplu. Un pachet de țigări Marlboro fabricat sub licență, în Ungaria, costă, pe

T. PETRUȚI

(Cont. în pag. a VIII-a)

Spectacol festiv

UNIUNEA VATRA ROMANEASCĂ, filiala județeană ARAD organizează spectacolul festiv: „NOI SÎNTEM ROMÂNI” dedicat zilei de 9 Mai - ZIUA INDEPENDENȚEI DE STAT A ROMÂNIEI.

Își dau concursul: Nicolae Furdul Iancu, Veia Bîriș, Sava Negrean Brudașcu, Cornelia Căprariu, Rodica Ardelean, Olivia Colocca și orchestra de muzică populară „Rapsozii Zărandului” din Arad.

Spectacolul va avea loc sîmbătă, 9 mai, ora 20, în sala mare a Casei de Cultură a Sindicatelor din municipiul Arad.

Biletele s-au pus în vânzare la casa de bilete a sălii.

În orașul Ineu spectacolul va începe la ora 16.30, în aceeași zi.

UNIUNEA VATRA ROMANEASCĂ - FILIALA JUDEȚEANĂ ARAD

SPORT • SPORT • SPORT

Un meci mare

UTA a făcut simbioză cu meci mare. Spectatorii au văzut aici de toate: combinații subtile, joc în viteză, goluri multe. Într-un cuvânt, spectacol. După meci, un superter minime spunea, fericit, că UTA a jucat ca-a vremurile de altă dată. Apoi s-a corectat: „poate nu chiar ca atunci, dar pe aproape”. Așa este. Echipa începe să meargă, să joace un fotbal modern, să-și etaleze valorile și să se impună. În fața CSM-ului din Reșița (și ca echipă cu pretenții) textiliștii au făcut cea mai bună partidă a lor din acest campionat și sîntem siguri că vor menține ștacheta la același nivel pînă în final, demonstrînd că sînt cea mai bună echipă din serie. Că promovarea se va face pe bază valorică și nu altfel, cum se „străduiesc” unii să demonstreze. „Colonelul” Tălnar (sau ce grad o fi avut la echipa din Șos. Ștefan cel Mare) este în „corzi”. Pe de o

parte, „patronul” care-l finanțează îi cere rezultate (la Alba Iulia stătea în tribună în spatele nostru și i-am auzit aprecierile), iar pe de altă parte echipa este cam subțire. Așa că dom’ „colonel” (sau plutonier) a apelat la metoda șantajului, ca-n vremurile trecute. El bine, UTA a demonstrat în acest retur, că știe să joace un fotbal de bună calitate și că poartă echipa și pot sta în cafele acasă, fie în deplasare. Tot așa, băieții!

Aris a repetat jocul bun din meciul cu Unirea și le-a administrat atențiilor lui Gheorghiuță Geolgău patru boabe mari și late, să le lot poarte cu cobilițele la țarg pe malul Dunării. Poate le dau celor de la Unirea peste trei săptămâni, că altfel, nuică, îi paște retrogradarea!

ALEX. CHEBELEU

Festival de goluri și joc excelent

UTA — CSM Reșița 5-0 (3-0)

Stadionul UTA. SPECTATORI: aproximativ 5000. AU ARBITRAT: Adrian Meroianu (Pitești), Ioan Tărcan (Tg. Mureș) și Constantin Micăra (Buzeni). ECHIPELE: UTA: Tăpoș — Balint, Gaica, R. George, Grad, Busaciu (Marco), Tucudean (Mitică), Ungur, Boloș, Mitu, Nagy. CSM REȘIȚA: Popa — Calofir, Lupu, Bica, Beltașiu, Stroe, Lazarovici, R. Sandu, Petrescu, Potocanu, Szijl. AU MĂRCAT: Lupu (autogol, min. 1), Mitu (min. 5 și 58), Tucudean (min. 16) și Grad (min. 63). LOVITURI LA POARTĂ: 24-7 (pe spațiu) porții: 13-2. Cornere: 6-3. CARTONAȘ ROȘU: Lupu (min. 61).

Festival de goluri și un joc de excepție făcut de băieții de la UTA, simbioză. Ultima dată am asistat la o asemenea partidă cînd UTA, dar și echipa reșițeană, juca în Divizia „A”. Și publicul, peste 5000 de spectatori, a simțit pofta de joc a textiliștilor, care pur și simplu au zburdat pe gazon.

Deja în minutul 1, UTA ia conducerea printr-un autogol, cînd la un șut-centrare al lui Mitu balonul lovește capul lui Lupu și deviază în poartă reșițeană: 1-0.

Abia trec 4 minute și UTA mărește scorul: Ungur îl lan-

sează pe Mitu cu o minge de „aur”, iar ultimul șutează, cu stîngul, sub transversală: 2-0.

După un sfert de oră de joc excelent al jucătorilor noștri, Tucudean mărește scorul (minutul 16) după ce primește o minge ca pe „lavă” de la Ungur: 3-0.

Trei șuturi la poartă și 3 goluri, o performanță rară.

În continuare UTA asaltează careul oaspeților, facele, una mai frumoasă decît alta, „curg” snur spre poarta echipei reșițene și nu lipsește mult ca în minutul 18 Mitu să mai mărească un gol, dar

mingea deviază lovește stîlpul drept al porții aparate de Popa.

Pînă la pauză Busaciu, șutează de două ori splendid, dar o dată mingea trece cu puțin pe lângă poartă, iar a doua oară Popa apără.

Mare bucurie pe stadion și după mult timp se scandează din nou: „UTA! UTA!”

După pauză, aspectul jocului nu se schimbă. UTA atacă și băieții au o poftă de joc nemaipomenită.

În minutul 58, Mitu face un stalon între apărătorii adversari, șutează (șobcă) mingea peste portarul Popa și... 4-0.

În minutul 61, Lupu primește pe merit cartonaș roșu pentru agățarea din spate a lui Mitu, cel care se îndrepta singur către poarta reșițenilor.

În minutul 63 se stabilește scorul final. La o lovitură liberă de la vreo 18 metri Ungur pasează pînă la Grad care, cu un șut sec, pe jos, mărește: 5-0.

Pînă în final, Boloș și Ungur (foarte bun în acest joc) trec pe lângă mărirea scorului. Mai trebuie menționat că UTA a meritat cu prisosință acest succes și a onorat locul ocupat momentan în clasament. Bravo, băieții! Așa dai! I. DARAZS

ARIS — FC Drobeta Tr. Severin 4-0 (2-0)

Stadion ARIS, timp frumos, teren bun, spectatori doar câteva sute. ȘUTURI: 13-2. PE POARTĂ: 9-2. LOVITURI DE COLT: 13-2. AU MĂRCAT: Ștef (min. 11), Vlătăsescu (min. 45), Cornea (min. 69) și Impușcătoiu (autogol, min. 30). CARTONAȘ GALBEN: Fîrviu, respectiv Mănescu. ARIS: Popa (Tentis) — Barlaș, Fîrviu, Suciu, Ștef, Ștef, Ștefan, Fîlscă, Riviș, Cornea, Vlătăsescu (Madoș). FC DROBETA FURNU SEVERIN: Barba (Badea) — Impușcătoiu (Vădeva), Răducan, Șerban, Sevasta, David, Geolgău, Sirboiu, Fluș, Mănescu, Mustăț. AU ARBITRAT: Dan Crăciun (Cluj) la centru, Tiberiu Dumășcu (Zalău) și Petru Godar (Brașov), la margine.

Meci la discreția gazdelor, care au reușit — pe lângă victorie — să-și mai repare ceva din golaverajul negativ. În ambele reprize ale întîlnirii, dominare categorică, cu faze fierbinți, la poarta formației oaspete. Pe lângă cele patru goluri consemnate pe tabela electronică au mai fost alte 5-6 ocazii clare de gol ratate, în principal de Cornea, care, totuși, împreună cu Geolgău, au fost pe departe cei mai buni jucători de pe teren. După zece minute de atacuri dezlanțuite spre poarta lui Barbu, în min. 11 a lovitură de colț și gîsește bine plasat

pe Ștef, care înscore cu capul un gol spectaculos: 1-0. Urmează o serie de ratări. Apoi în min. 45 lovitură liberă, de la circa 20 metri, trage „specialistul” Vlătăsescu și mingea intră ca un bolid în plasa lui Barbu: 2-0.

Aceiași dominare și superioritate a gazdelor și în cele 45 de minute care urmează. În minutul 58, fuzdușul Impușcătoiu, voinic să degajeze, trage imparabil în propria poartă: 3-0. În sfîrșit, la min. 69 un șut tras cu sete de Cornea mărește numărul golurilor: 4-0.

V. GRADINARU

CSM Reșița	27	15	4	8	35-22	33
Jiul Pet.	27	13	4	10	53-29	30
CFR Tim.	27	13	4	10	31-34	30
FC Bihor	27	12	6	9	52-30	29
Chimia	27	10	7	10	32-29	27
Jiul Cr.	27	10	7	10	31-31	27
M. Bocșa	27	11	4	12	37-38	26
M. Cugir	27	12	2	13	29-37	26
Gl. Reșița	27	10	5	12	37-38	25
Șoimii	27	9	7	11	34-37	25
Gaz Metan	27	9	7	11	36-47	25
M. Slatina	27	8	8	11	34-35	24
Drobeta	27	8	7	12	34-44	23
Aris	27	9	5	13	28-45	23
UMT	27	8	6	13	30-56	22
Astra	27	5	3	19	26-64	13

*) Echipă penalizată cu 1 punct.

Divizia B

Gloria Reșița — Jiul Petroșani 2-2, Jiul Craiova — Gaz Metan Mediaș 1-0, FC Bihor — Astra Arad 0-0, UMF — Metalul Bocșa 2-0, Metalurgistul Slatina — Chimia Rm. Vilcea 0-0, UTA — CSM Reșița 5-0, Șoimii IPA Sibiu — CFR Timișoara 2-1, Aris Arad — Drobeta Tr. Severin 4-0, Metalurgistul Cugir — Unirea Alba Iulia 2-1.

CLASAMENTUL

UTA	27	17	5	5	41-16	39
Unirea	27	18	1	8	54-25	37

Handbal

Duminică s-a încheiat campionatul Diviziei A la handbal masculin. Iată rezultatele ultimei etape: Minaur Baia Mare — „Poli” Timișoara 31-19, „U” Craiova — Hidrotehnica Constanța 30-21, Dinamo Brașov — „U” Cluj-Napoca 14-25, Steaua — Dinamo 21-28, Strungul Arad — ASA Electromureș Tg. Mureș 24-22, Reionul Săvinești — Știința Bacău 26-22.

La finele întrecerilor titlul de campion a țării a revenit echipei Universitatea Craiova, urmată de Steaua Minaur, Dinamo „U” Cluj-Napoca etc. Ultimele două locuri sînt ocupate de Strungul Arad și ASA Electromureș Tg. Mureș care retrogradează în Divizia B.

Aici se încheie o perioadă în care handbalul arădean a fost prezent pe prima scenă a întrecerii naționale. Îi dorim să revină cît mai curînd. Dar

pentru asta este nevoie de organizare, conducători competenți, antrenori și în primul rînd jucători de valoare.

Și în Divizia B feminin s-a consumat ultima etapă. Echipa FZ Tricolor Arad a jucat acasă cu Constructorul Timișoara, în fața căreia a pierdut cu 22-29 (16-15), după un joc slab. Indiferent de rezultat, poziția celor două echipe în clasament nu se mai putea modifica, dar asta nu scuză slaba evoluție a arădenelor. În clasamentul seriei D, primele trei locuri sînt ocupate, în ordine, de: 1. Industria Lînji Timișoara, 2. Constructorul Timișoara, 3. FZ Tricolor Arad.

Așteptăm în campionatul viitor o evoluție mai convingătoare a formației arădene, pe măsura condițiilor de care dispun.

ALEX. CHEBELEU

F 1

Duminică, pe circuitul de la Barcelona, s-a desfășurat Marele Premiu al Spaniei la Formula 1. Cea de a patra cursă din acest an a fost câștigată, ca și precedentele trei, de britanicul Nigel Mansell, aflat la a 25-a victorie în carieră, care a condus de la cap la cap, cum se spune, lupta dîndu-se doar pentru celelalte locuri. Două abandonuri au influențat clasamentul cursei, cel al lui Patrese, aflat pe locul secund și al lui A. Senna, care a ieșit în „decor” cu două ture înainte de final, cînd ocupa poziția a treia. În rest, de remarcă cursa bună făcută de M. Schumacher și J. Alesi, clasati în această ordine în urma învingătorului. Dar iată clasamentul etapei și punctele obținute: 1. N. Mansell 10, 2. M. Schumacher 6, 3. J. Alesi 4, 4. G. Berger 3, 5. M. Alboreto 2, 6. P. Martini 1.

În clasamentul general al

piloților: 1. Nigel Mansell (Marea Britanie) pe Williams-Renault 40 puncte; 2. Ricardo Patrese (Italia) pe Williams-Renault 18, 3. Michael Schumacher (Germania) pe Benetton Ford 17, 4. Gerhard Berger (Austria) pe McLaren Honda 8, 5. Jean Alesi (Franța) pe Ferrari 7, 6. Ayrton Senna (Brazilia) pe McLaren Honda 4, 7. Michele Alboreto (Italia) pe Footwork-Honda 3, 8. Andrea de Cesaris (Italia) pe Tyrrel-Ilmor 2 și Ivan Cappelli (Italia) pe Ferrari 2, 9. John Herbert (Marea Britanie) pe Lotus Ford 1 și Pierluigi Martini (Italia) pe Dallara-Ferrari 1.

În clasamentul constructorilor: 1. Williams Renault 58 puncte, 2. Benetton Ford 17, 3. McLaren Honda 12, 4. Ferrari 9.

Următoarea cursă va avea loc la 17 mai, pe circuitul de la Imola (San Marino).

ALEX. CHEBELEU

Cupa României la fotbal

Cea de a doua mare competiție a fotbalului nostru, Cupa României, se apropie de final. Cele patru echipe care s-au calificat în semifinale au fost împărțite, conform trage-

rii la sorți, astfel: Politehnica Timișoara — Farul Constanța și Steaua București — Universitatea Craiova. Primele partide se vor juca la 13 mai, iar returul va avea loc la 3 iunie.

Supercros

Aflat la cea de a II-a ediție, Supercrosul organizat duminică de San Co. LTD, a aflat la start peste 500 de concurenți care au alergat nu numai pentru sănătate, ci și pentru bani, premiile oferite de

firma mai sus amintită fiind de 30.000 lei. Primul care a trecut linia de sosire, după cei 7 km ai cursei, a fost Marian Gigea (Craiova), fiind urmat de Ion Curcuianu și Daniel Chirilă (ambii din Timișoara). Locul întii la femei a fost ocupat de Mariana Chirilă (Timișoara).

TELEZIUNELI

Marti, 5 mai 1992
EVR: 7.00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova 10.00 Actualități 10.20 Calendarul zilei 10.30 EYE Internațional 12.10 Ora de muzică 13.00 Interferențe 13.30 Muzică pentru părinți 14.00 Actualități 14.20 Tradiții 14.50 Avanspremieră WV 14.55 Preuniversitaria 15.30 Telescoala 16.00 Agenda muzicală 16.30 Convietații 17.00 Actualități 17.05 Repere transilvane 17.35 Vedete în recital 18.00 Salut prietenii! 19.00 Studioul economic 19.30 Desene animate 20.00 Actualități 20.35 Sport 20.45 Telecinematoteca. Vantația (SUA, 1950) 22.15 În fața națiunii 22.40 Cultura în lume 23.10 Cronica Parlamentului. Actualități. 23.40 Revista presel 23.50 Meridianele dansului 0.20 Închiderea programului.
BUDAPEȘTA 1: 0.45 Viața satului 7.00 Emisiunea studiourilor teritoriale 9.35 Surs de limba engleză 9.50 Emisiune distractivă 10.50 Sextet

11,45 Știri 17,10 Triunghiul negru 18,30 Am să cumpăr această femeie 19,00 Magazin cinematografic 19,40 Lumea financiară 19,50 Mini-clip-uri Noapte bună, copii! 21,00 Telediscur 21,30 Telesport 22,25 Twin Peaks 0,15 Calea 1,55 Telediscur 2,00 Telediscur BBC.

BUDAPEȘTA 2: 7,00-10,00 Magazin informativ matinal 10,00 Film documentar 11,00 Cronica Parlamentului 17,00 Azi, după-amiază 17,25 Emisiune-concurs 17,50 Prisma 19,19 Desene animate 19,40 Telesport 20,15 Film Ungaria 21,50 Teatrul în direct 22,10 Magazin turistic 23,00 Telediscur 23,25 Înainte de închiderea ediției 23,50 Lovit și binecuvîntat.

PRO 7: 10,00 Mrs. King și sperietoarea de păsări 12,06 Fluturii sînt liberi 23,05 Crimă la gimnaziu 1,55 Mississippi în flăcări.

BTE PLUS: 14,20 Clanul din California 21,15 Colombo SAT V: 22,15 Și totuși bravo! 2,45 Mac Gyver.

SKY ONE: 06,20 Santa Barbara 20,35 Dragoste la prima vedere 0,30 Autostop.

PUBLICITATE • ADEVARUL • PUBLICITATE

publicitate

ANIVERSAR

Cind trandafirul vieții își deschide cea de-a 14-a petală pentru DIANA BOCU, îi dorim „DA MULȚI ANI!”.
Babi, Mura și Oltița. (6685)

VINZARI

Vind motoretă „Hoinar” stare perfectă, telefon 75699 orele 16-21. (8120)

Vind mașină de scris portabilă, perfectă stare de funcționare, telefon 43317 seara. (7561)

Vind ștraf nou, sat Siclău nr. 281 telefon 174. (7543)

Vind la preț convenabil mașină automată de spălat Privileg, TV alb-negru, bicicletă cursieră, videoplayer bicicletă damă import, telefon 37180. (8013)

Vind mobilă combinată culoare închisă cu vitrină stare bună, ciine dalmatian, Șafian Ioan, str. N. Bălcescu nr. 8, ap. 2 Arad. (7650)

Vind Opel Kadett stare perfectă, motor, caroserie și piese Renault 18 Diesel, telefon 19975. (8038)

Vind casă str. Gladiolelor nr. 57 familia Luchian V. (7948)

Vind autocamion Saviem marca Renault 9 t și DAF cu remorcă și macara 40 t, informații telefon 11905. (7960)

Vind căsuță tip CPL telefon 18619. (8008)

Vind apartament central, două camere, decomandate, parter, gaz, confort II, telefon 39686. (7904)

Vind urgent caroserie Fuego și R18, motor cu cutie 1600 cmc (Fuego, R18 R20) frigider Siemens, telefon 49443. (7894)

Vind urgent casă mare în Arad, informații telefon 68329. (7851)

Vind Mountain Bike (bicicletă montană) cu zece viteze și cărucior sport Biemme folosit, telefon 49588. (7861)

Vind cărămidă, țiglă și lemn construcții comuna Siria sat Gașa - Blaj. (7725)

Vind Chaparral pastile - 4500, ceai 2500, telefon 45452. (7348)

Societatea Comercială „Romega” SRL Arad

Oferă EN GROS și EN DETAIL, la prețuri avantajoase prin magazinul din Micălața, bloc 303 - Faleza Mureș, următoarele:

- SEMINTE din import UNGARIA; pătrunjel, morcov, păstărnac, țelină, ardei gras alb;
- SEMINTE de trifol și lucernă, precum și:
- Lichioruri din import IUGOSLAVIA
- Făină de patiserie import
- Făină de brutărie import
- Cartofi import

NOU! NOU! NOU!

PRELUĂM comenzi pentru ACUMULATOARE AUTO, licență americană de 12 V-55 Ah - 12 luni garanție

- Orez import
- Zahăr import
- ORAR zilnic 8-20.

Informații la telefon 30121, după ora 16. (1240)

SOCIETATEA COMERCIALĂ ARLEFRUCT S.A. ARAD

Vinde la licitație la data de 11 mai 1992, următoarele:

- 1 buc. asistență tip IV (TV)
- 3 buc. autocamioane Roman R 8135
- 2 buc. remorci
- 2 buc. motostivuitoare

Licitatia va avea loc la sediul societății str. 6 Vinători nr. 5. (1235)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „DELTA” S.A. ARAD

Calea Timișorilor nr. 61 - telefon 19291

Organizează în data de 25 mai 1992, ora 9 la sediul societății, licitație publică conform HG 140-1991 pentru adjudicarea locației de gestiune și chirie local, cu profil de alimentație publică, din Arad, str. Banatului nr. 2.

Inscrierile se fac pînă la data de 22 mai 1992 la sediul societății „DELTA” unde se achită contravaloarea documentației și garanția de participare.

Informații suplimentare la telefon 19291. (1213)

COLUX

ORGANIZEAZA EXCURSII IN:

- TURCIA - ISTANBUL, plecarea în fiecare duminică dimineața din Arad și Lipova la prețul de 7800 lei și 30 DM.

- POLONIA, plecarea în fiecare duminică dimineața din Arad și Lipova la prețul de 6800 lei și 20 DM.

- UNGARIA, plecarea în fiecare marți și vineri. Informații la - Arad, str. Unirii nr. 6 - telefon 966/18734, între orele 9-12; 14-18.

- Lipova, la Societatea Comercială „Infram” SRL în apropierea Restaurantului „Vinătorul”, telefon 960/61276.

SOCIETATEA COMERCIALĂ „COLUX” SRL VA AȘTEPTA! (660)

Societatea Comercială „COMO” S.R.L. Arad

ȘCOALA DE ȘOFERI AMATORI

Face înscrieri pentru seriile mai-iunie și iunie-iulie.

Imprimarele, legalizările și chitanțele CEG pentru examen și reexaminare sînt incluse în costul cursului.

Inscrieri și informații zilnic între orele 9 - 17 - mai puțin sîmbătă și duminică - la sediul firmei din str. Cloșca nr. 12 sau la telefon 31962.

„COMO” VA AȘTEPTA! (244)

SC. SAMIAS-TUREXIM S.R.L. ARAD

Organizează excursii în:

- TURCIA - la Istanbul în fiecare duminică din Autogara Lipova și Arad la prețul de 7800 lei și 30 DM.

- POLONIA - în fiecare duminică, la prețul de 6800 lei și 20 DM.

- IUGOSLAVIA - în fiecare vineri.

Informații: Arad - telefon 18734 între orele 9-12 și 14-17.

Lipova: Autogara - telefon 61646 deschis între orele 7-15. (1217)



Organizează excursii în:
- UNGARIA - marți și sîmbătă 2300 lei și 100 forinți
- POLONIA - duminică - 8000 lei și 20 DM
- TURCIA - luni - 8500 lei și 30 DM
INSCRIERI: FILARMONICA DE STAT ARAD - Piața Enescu nr. 1
Telefon 12263.
Zilnic între orele 9-20.
Sîmbătă între orele 9-12. (1254)

Societatea comercială Roy Impex S.R.L.

AVEȚI UNDE SĂ PĂSTRAȚI BANII ȘI ALTE OBIECTE DE VALOARE?

FIRMA NOASTRĂ VA OFERA:

- CASE DE BANI metalice din import, de calitate specială.

Adresa: str. D. Gherea (Antonescu) nr. 22

Tel./fax 30721 - 17537

Tel. 18140 B-dul Armata Poporului nr. 2. (1226)

Societatea comercială „CERTO” S.R.L. Arad

Str. Andrei Șaguna nr. 56 (fost Dimitrov)

VINDE EN GROS și EN DETAIL:

- anvelope auto de toate dimensiunile, inclusiv pentru ARO și autocamion, la PREȚURI AVANTAJOASE

Informații la telefon 60711, după ora 8. (1225)

Societatea Comercială „Atema-Fan” S.R.L.

Str. Lacului nr. 8 - telefon 23499

VINDE EN GROS următoarele produse:

- ciocolată (15 sortimente), gumă de mestecat (8 sortimente), smochine (pachet 400 gr. cu 200 lei), curmale, halva, napolitane cu ciocolată; jeleuri; acadele și cravate, Adaosuri comerciale între 0 și 2 la sută.

GAUTA PENTRU INCHIRIAT spațiu de depozitare, zonă centrală.

Relații între orele 8-17. (219)

LICEUL „VASILE GOLDIȘ” ARAD

Calea Victoriei nr. 1-3

Angajează prin concurs, conform Legii nr. 30-1990:

- laborantă
- secretară - dactilografă

Concursul va avea loc în data de 27 mai 1992 ora 10, la sediul liceului.

Informații suplimentare la secretariatul liceului. (1251)



Societatea Comercială „DIM” S.R.L.

A INTRAT PE PIATAI

OPERA SPRE VINZARE:

- case de marcaj

ELKA 82 - 79.000 lei

ELKA 85 - 89.000 lei (interfață pentru conectare la computer)

- Calculatoare compatibile IBM PC fabricate, testate și garantate de firma japoneză FUJITSU nr. 2 Mondial în producția de HDD:

AMCONICS (AT 286) - 480.000 lei configurație completă + imprimantă, clasa Epson FX-1050.

AMCONICS (AT 386) - 650.000 lei configurație completă + imprimantă clasa Epson FX-1050.

- Telefax PANASONIC KX F-80 - 335.000 lei

- Hirtie fax 210 x 30 x 12 - 1400 lei-sul

- COPIATOARE CANON de la 800-800 lei

FIRMA OFERA la preț TRANȘPORT LA BENEFICIAR INSTALARE, INSTRUCȚII DE UTILIZARE GARANȚIE ABSOLUTĂ 12 LUNI

TELE și FAX 966 - 22258

SOCIETATEA „DIM” SRL VA AȘTEPTA! (281)

● Vind diferite piese mobile de cameră și bucătărie TV, alb-negru. Tel. 42326, după ora 16. (119)

● Cumpăr casă mică cu curte, telefon 62711, după ora 18 (7853) ● Vind Dacia 500 (Lăstun), stare perfectă, telefon 45986 (7912) ● Vind Dacia 1310 cu instalație de gaz, telefon 44555, după ora 20

publicitate

Firmare din pag. 4-11 a

(7911) ● Vind televizoare color import, piese Audi, Polo și Mercedes, Microbus Volkswagen, xerox Canon, caroserie Ford Taunus și televizor alb-negru, telefon 14526 (8006) ● Vind Volkswagen transporter pe benzină, preț negociabil, Deva 956/24254 (7986) ● De vânzare apartament cu 3 camere și dependențe ultracentral, telefon 13935 (7977) ● Vind bibliotecă nouă, telefon 32120 ● Vind video player nou Goldstar, telefon 32462 (7952)

● Cumpărăm piese de PAFEFON și GRAMOFON indiferent starea, RADIO foarte vechi, televizor mini ecran cu 10-15 cm dimensiune, comodă așternut culoare deschisă, telefon 64012 (7417)

● Vind M461 Diesel (motor Brașov) la preț convenabil, informații sat Măgulecea nr. 46 (Veveřița), comuna Virfurile județul Arad (7387) ● Vind Skoda 100 S, informații telefon 69978, după ora 16 (7407)

● Vind două hectare pământ în Curtici, informații Arad, str. Cocorilor nr. 38 (Laslo Aurel) (7410) ● Vind butelie aragaz, resou aragaz trei ochiuri, resou electric două plite, telefon 35929 (7413) ● Vind cupitor aragaz 2 ochiuri, Calea A. Vlaicu bloc Z 25, sc. A, ap. 6 (7415) ● Vind casă, plată fundație pământ, Ghimbăeni nr. 152 Informații Ghimbăeni telefon 960/01012 (7124) ● Vind LNC dublu Hirschmann, tablouri vechi, bijuterii aur, telefon 12785 (7434) ● Vind casă cu grădină în Hunedoara-Timișana nr. 80 (7445) ● Vind casă mică cu grădină în Tisa Nouă nr. 170 (7451) ● Vind mașină de tricatat Simac, str. Scinteia nr. 34 Sinicolaul Mic (7467) ● Vind Citroen CX-GTI, informații telefon 12976 (7252) ● Vind lemn construcție, cărămidă, țiglă, str. Ciobanului nr. 8, Micălaca (7280) ● Vind chiuvete inox și baterie încălzit apă pentru robinete, telefon 21376 (7287) ● Vind mobilă combinată și mobilă de bucatărie, nouă, telefon 43404 (72998) ● Vind apartament 3 camere, plată în lei sau valută str. Avrig, bloc 13, ap. 5 Arad (7304) ● De vânzare, motor Renault 1400 cmc, motor VW Jeta 1439 cmc, motor microbus Mercedes 207, accesoriu VW Jeta și accesoriu Mercedes 207 D, informații la telefon 13695 zilnic, între orele 17-21 (7305) ● Vind convenabil Renault 10, cărucior, landou sport străin, telefon 16961 (7318) ● Vind urgent mobilă bucatărie, TV alb-negru, 2 bucăți, masă mare cu 6 scaune, 2 fotolii și o măsuță, telefon 63911 (7325) ● Vind taur 11 luni, una vacă cu vițel, str. Stan Dragu nr. 34 (7331) ● Vind casă, Covășint nr. 396, Informații Micălaca bloc 304 ap. 19 sau telefon 96/138185 (7337)

● Vind casă cu etaj, încălzire centrală, anexe și grădină mare Chișineu Criș, telefon 960/20895, str. Cîneșii nr. 12, (17) ● Vind televizor Diamant, scinduri, Renault Gordini defect, 1 ha pământ la Tipari, triploare de tensiune, telefon 12224 (8070) ● Cumpăr motor pe motorină 2-5 CP, telefon 12224 (8069) ● Vind 2 apartamente confort I pe valută, telefon 49969 (8043) ● Vind (schimb) 2 camere bloc, contra garsonieră și diferență telefon 47040 (7845) ● Vind motocicletă MZ 125, str. Tractoru Roșu nr. 36 Sinicolaul Mic (7855) ● Vind apartament 3 camere, decomandate, str. Miron Costin (zona Tricoul Roșu) — două balcoane, două

(Cont în pag. 4-11 a)

SOCIETATEA „ATLANTIC“ S.R.L.

VA invită în excursii în:
— POLONIA — plecarea în fiecare MARTI
— TURCIA — plecarea în fiecare DUMINICĂ — călătorie cu autocar climatizat, ultramodern, o noapte cazare a ISTANBUL un mic dejun.
— CEHOSLOVACIA — în fiecare MARTI și JOI
— CIPRU — plecările în 16. 30 mai și 13. 27 iunie 1992
Călătoriile în CIPRU se efectuează cu avionul.

TRANSPORT PERSOANE ÎN GERMANIA. Plecarea în fiecare LUNI.

Firma vă stă la dispoziție, organizând 2 trasee în GERMANIA, astfel:

1 — Nürnberg — Wurtzburg — Frankfurt — Köln.
2 — Regensburg — München — Augsburg — Ulm — Stuttgart — Karlsruhe — Freiburg. Prețurile sînt între 13—25 mii lei

EXCURSII ÎN:
— GRECIA și CHINA
Informații și înscrieri zilnic între orele 9—18 la telefon 16923 Arad, str. Toth Sandor (Teiului), bloc 2, ap. 2. (359)

Universitatea „Aurel Vlaicu“

Anunță organizarea primei sesiuni științifice care se va desfășura în zilele de 7 și 8 mai 1992.

Deschiderea festivă va avea loc în ziua de 7 mai a.c. în Aula Universității din B-dul Revoluției nr. 81, etaj I.

Secțiunile sesiunii de comunicări sînt: Mecanică, Chimie-Fizică, Matematică-Informatică.

Prin tematica sa, sesiunea se adresează specialiștilor din industrie și informatică, fiind invitați toți cei interesați în acest domeniu. (1238)

Primăria comunei Șofronea

INCHIRIAZA prin licitație în data de 25 mai 1992, ora 10 fostul sediu al G.A.P. compus din:

— CASTEL — MODEL SEC. XIX, cu teren aferent 4 ha, incluzînd livadă căsute camping, apă geotermală, cu diferite posibilități de utilizare.

VINDE la licitație mașină de cusut TRIPLOC cu două ace.

Relații suplimentare la primăria din localitate. Telefon 969/16101. (1101)

„MACON — S.A.” DEVA

Vă oferă:

— planșee prefabricate cu grosime de 14, 22, 26 cm.
— elemente de acoperiș pentru hale tip EP, ETTC, ECP;
— blocuri zidărie cu agregate ușoare;
— stîlpi și plăci gard;
— spalieri pentru vița de vie;
— profile cornier cu aripi egale și neegale, profile „U” din tablă ambutisată.

Se asigură, la solicitarea beneficiarilor, transportul la domiciliu și lucrări pentru montajul elementelor de planșeu și acoperiș.

Informații suplimentare se pot obține la telefoanele 956-13930, 13931, 12333 interior 128, 137. (1253)

ARTERM R.A. ARAD

ANUNT

Aducem la cunoștința beneficiarilor că din data de 28 aprilie 1992 încălzirea centrală a fost oprită pentru sezonul în curs, dar atragem atenția că pînă în 20 mai instalațiile rămîn sub presiune.

Apa caldă menajeră va funcționa, în continuare, fără întrerupere.

Modificările majore vor fi anunțate prin mijloacele mass media.

Vă reamintim că începînd cu data de 1 mai 1992 prin aplicarea HGR 776-1901, prin reducerea cu 25 la sută a subvențiilor prețul la energia termică va crește de 3,5 ori.

În urma creșterii prețurilor se va recalcula garanția și se va factura eșalont pe șase luni în perioada iunie — octombrie 1992. (1248)

Societatea Comercială „Conglomerat“ S.R.L. Arad

VA OFERĂ la cele mai scăzute prețuri, prin magazinul din str. Sverdlov nr. 25:

— faianță colorată, albă, și cu model — 10 feluri
— gresie glazurată
— obiecte sanitare: corpuri WC, chivete simple și cu piedestal, bazine WC din porțelan, săpuniere simple și duble, etajere, suport hîrtie

— vopsele pentru lemn, vopsele auto: gri 83, alb 10, bej OLT-CIT.

Prin ghereta din Piața Agroalimentară Aurel Vlaicu, vă oferă faianță albă, detergenti, vopsele.

S.C. CONGLOMERAT S.R.L. vinde 10.000 buc. țiglă solz. Informații la telefon 37805. (12805)



MASINI DE TRICOTAT

Fabricate de „SUPERBA” Franța

Se asigură:

- Gamă completă de tipuri
- Accesorii opționale
- Garanție, service, P/S
- Instruire gratuită la livrare
- alte mașini pentru tricotațe și confecții (surfilat, cusut, tăiat, încheiat, brodat, călcat)



AXON EXIM, srl București C. P. 2-69
Telefon 90 / 65.60.77. Telex 2119-8

Reprezentant Arad

Telefon: 23427

SOCIETATEA COMERCIALĂ „GETAX” S.A. ARAD ANUNTA

Vânzare prin licitație în data de 9 mai 1992, ora 10 a următoarelor mijloace fixe, cu norma de casare îndeplinită, conform decretului 50-1990:

— 3 autoturșonete tip TV 12 C (pe benzină)
Menționăm faptul că autovehiculele sînt active (în stare de funcționare), prețul de licitație este de 350.000 lei.

Informații suplimentare și înscrieri la sediul firmei din Calea Bodrogului nr. 10 Arad, telefon 19073, între orele 7-15. (1236)

I.C.I.M. ARAD S.R.L.

Calea Aurel Vlaicu nr. 57

EXECUTA orice tip de lucrări de instalații electrice, sanitare și încălzire pentru persoane particulare și societăți economice asigurînd și materialele necesare.

Informații suplimentare la sediul unității. (1242)

SOCIETATEA COMERCIALĂ IMPORT-EXPORT S.R.L.

Metatex

DEVA — Str. Aurel Vlaicu nr. 15

VINDE:

— Blocuri (cărămizi) din BCA (albe) pentru ziduri cu grosimi de 10, 20 și 25 cm, la prețul de 6200 lei-mc.
— Alte materiale de construcții: ciment, țiglă, marmură, polistiren expandat, sobe teracotă.

ASIGURĂM contra cost și TRANSPORTUL la destinație.

Informații telefon 956-13641 (pînă la ora 22). (1252)

SOCIETATEA COMERCIALĂ

VINALCOOL



S.A.

Începînd cu data de 4 mai a.c. vă oferă cu PREȚURI REDUSE următoarele produse:

— vin pentru export „Perinița” — 0,7 l — 135 lei
— vin pentru export „Kokeltaler” — 0,7 l — 135 lei
— vin „Pelin superior” — 0,7 l — 95 lei
— vin „Regiune superior” — 0,7 l — 99 lei
— Bitter „Astoria” 22 grade — 0,7 l — 170 lei
— Coniac „Dsobeta” 42 grade — 0,5 l — 198 lei
— Vodcă „Cristal” 42 grade — 0,5 l — 193 lei
— Vodcă 33 grade — 0,5 l — 178 lei
— Rom superior 32 grade — 0,5 l — 175 lei
— Rom extrafin 38 grade — 0,5 l — 183 lei
— Rachi extra 25 grade — 0,5 l — 148 lei
— Oțet alimentară 9 grade — 1 l — 80 lei

Bîvrarea se face cu BEG sau numerar. (1255)

publicitate

(Urmare din pag. a IV-a)

băi, faianțat, plus pivniță mare, informații telefon 19344 (7659) ● Cumpăr VW 1200 tip broască (caroserie) telefon 60609 (7666) ● Vind casă cu 3 camere, mobilă, dormitor, sufragerie, butelie aragaz, vană, televizor cu lampi, telefon 39360 după ora 16 (7675) ● Vind CZ sport 175 cmc, telefon 46162 (8015) ● Vind boiler electric 50 litri, cupor electric 4 ochiuri și mașină de spălat automată import, telefon 36639 (8014) ● Vind apartament 4 camere zona 300 Micălaca, telefon 68551 (7480) ● Vind receptor antenă satelit, decoder film net, casetofon deck „Pioneer”, zilnic, telefon 23413 (7484) ● Vind receptor pentru antenă satelit, zilnic orele 17-21 telefon 22883 (7483) ● Vind Volkswagen dubiță și 5 roți Audi telefon 33837 (7485) ● Vind candelabru 6 brațe cobalt și cristal, import, nou, telefon 47879 (7488) ● Vind mobilă bucatărie „Păltiniș” și canapea extensibilă, telefon 34939 (7495) ● Cumpăr teren intravilan 3—5000 mp, telefon 23180 orele 8-16 telefon 60986 orele 16-21 (7499) ● Vind apartament 5 camere zona A. Vlaicu str. Poetului bloc P4 ap. 12, informații telefon 966-44414 Arad, familia Șiclovan (7505) ● Vind rochie mireasă, telefon 39081 (7518) ● Vind 100 litri, tuică de prună curată, vechime 4 ani, 53 grade, telefon 11884 (7521) ● Vind set motor Dacia 1300 — 24.000 lei, alternator Dacia 1300 — 5000 lei, telefon 21414 după ora 18 (7536) ● Vind mașină tricoot Singer, relații telefon 969-15123 (7559) ● Vind garnitură noi, telefon 69981 după ora 16 (7494) ● Vind urgent 200 ci cu mieș — merinos. Poleac Samuel — Iermata, comuna Seleuș județul Arad (8098, 99) ● Vind 4 seturi pliante noi (mășă și scaune) și umbrelă, telefon 49653 după ora 20 (7575) ● Vind medicamente Steino-nit și Isoket, bicicleta ergometrică, mașină de tricoot Veritas, rezistența boiler 100 litri, telefon 23024 (7587) ● Vind sau schimb casă mare din ineu cu apartament în Arad, informații telefon 63996 Arad, sau ineu str. Eminescu nr. 34 (7597) ● Vind cărucior și coș pentru copii și Bebelac II telefon 14651 (7610) ● Vind Audi 80 stare perfectă și piese Audi 80 din dezmembrare în lei sau valută, prețuri acceptabile, telefon 73068 după ora 16 (7630) ● Vind motor, cutie și accesorii Trabant, Ineu, telefon 960/11876 după ora 18 (7636) ● Casă de vânzare, Chișineu Criș, str. Ștefan cel Mare nr. 29, informații telefon 20556 sau 20553 (7637) ● Vind televizor Diamant 226, informații telefon 16661 între orele 16-20 (7641)

INCHIRIERI

S.C. caută cameră de închiriat cu posibilitate de leșire la stradă pentru amenajarea unui mic magazin, preferabil str. A. Șaguna sau Petru Rareș. Condiții avantajoase. Informații telefon 44138 după ora 17. (7790)

Ofer spre închiriere, urgent, spațiu pentru depozitat marfă. Informații telefon 61732 după orele 17. (7979)

● Caut garsonieră pentru închiriat, telefon 33784 (7827) ● Dau în chirie locuință modestă, pentru familie, str. Căminului nr. 8 lângă Fabrica veche — zahăr (7411) ● In-

(Cont. în pag. a VI-a)



S.R.L. ARAD, str. Lucian Blaga nr. 1
PROIECTARE • CONSTRUCȚII • IMPORT EXPORT •

INTOCMEȘTE: proiecte pentru autorizație și execuție în domeniul construcțiilor (locuințe, magazine, amenajări interioare; lăcașe de cult, supraetajări, extinderi).

INTOCMEȘTE: documentație pentru avize PSI (pom-pieri).

EXECUTA: lucrări de construcții pentru persoane fizice sau agenți economici.

Acordă prioritate lucrărilor proiectate de firmă.

LIVREAȚĂ: pe bază de comandă vopsele, chit auto.

ANGAJEAȚĂ: lucrători calificați în meseriile:

— dulgher, fierar-betonist, zidar tencuitor, betonist.

NOU!!!

Firma încheie contracte pentru execuția de clădiri multifuncționale pe structură metalică din elemente prefabricate, **PRODUCTIE SUA** (creșe, grădinițe, școli, expoziții, magazine, depozite, hale de producție, săli de sport, hangare pentru avioane, etc.).

LIVRARE LA O SĂPTĂMINĂ DE LA CONTRACTARE

„MAD” S.R.L. ARAD — str. LUCIAN BLAGA nr. 1. (fost M. Constantinescu) — telefon 13089. (1250)

INTREPRINDEREA SERICICOLA DE STAT GHIOROC — JUDEȚUL ARAD

Angajează temporar:

— pensionari pentru efectuarea de contracte pentru viermi de mătase cu persoane particulare.

Relații la telefon 116 Ghioroc, între orele 8-16. (1239)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „MARIȘ” S.R.L. ARAD

Str. Tr. Dobra nr. 10 — telefon 13892; 14393;

VINDE:

— gem de căpșuni și pierșci

— pastă de vișe

— țigări LM

EXECUTA diverse activități de transport intern, cu bascule și autocamioane de 5-6 tone cu prelată.

Practicăm cele mai avantajoase tarife. (1245)

Jackson

S.R.L. ARAD

Oferă en gros și en detail — prin magazinul din Micălaca, bloc 301, următoarele:

— țigări import — GAMEL, KENT, ASSOS etc.

— cafea NESS și boabe

— biscuiți

— sucuri la doză

— ciocolată

— gumă mestecat

— Whisky — 10 sortimente

— Iehlor

— bere la cutie — OLANDEZA

— bomboane

— rîșnițe de cafea

— țigăi, eratițe, țevi teflon — import

— tractoare V 455 NOI

— pixuri

— detergenți BINGO VESELA

— tricouri import ITALIA

Orar zilnic 9-17, informații la telefon 64493 și 14274.

VĂ AȘTEPTĂM! (1048)

Societatea Comercială

S.C. „PETER S.I.L.”

Vă invită în condiții deosebite de călătorie cu autocare sirbești, ultramoderne, climatizate, video cu 2 șoferi, în excursie în:

— **TURCIA** — plecarea în fiecare duminică și joi cu una și două nopți cazare la Istanbul, la cele mai avantajoase prețuri. Călătoria se face dus-întors prin Iugoslavia.

— **POLONIA-VARȘOVIA** — plecarea în fiecare marți, la prețul de 7500 lei și 35 DM.

Execută transport persoane în GERMANIA pe ruta: NURNBERG — STUTTGART — FRANKFURT — MANHEIM — KARLSRUHE. Plecarea în fiecare duminică.

Informații și înscrieri, zilnic între orele 17-20 la telefon 65388 Arad. (270)

FLORIA

SOCIETATEA COMERCIALĂ „FLORIA” ARAD

Organizează excursii în:

— **POLONIA** la prețul de 7000 lei și 20 DM, cu o noapte cazare în Varșovia

— **TURCIA** la prețul de 11.500 lei și 20 DM cu o noapte cazare în ISTANBUL

Plecarea are loc în fiecare duminică a lunii.

Informații și înscrieri la sediul din str. Horea nr. 3 — telefon 13966. (1258)

ȘCOALA DE ARTĂ ARAD

În colaborare cu Casa de Cultură a Sindicatelor Arad, organizează miercuri 20 mai 1992 la Casa de Cultură a Sindicatelor — Pădurice.

SPECTACOL — CONCURS — STAR '92

pentru soliști de muzică ușoară — soliști și grupuri de dans modern.

Preselecția va avea loc joi, 7 mai 1992 ora 15 la Școala de Arte Arad — B-dul Revoluției nr. 85.

Înscrierile se fac la Sediul Școlii de Arte Arad, zilnic până la data de 7 mai a.c. (1263)

Societatea Comercială „Satline” S.R.L.

INVITA ABONAȚII din zona MICĂLACA inclusiv PASAJ racordați la rețeaua TV a firmei pentru plata abonamentului pe trimestrul I 1992. Plata se face la bazinul de înot — PASAJ MICĂLACA, zilnic între orele 11-17. Fac excepție de la plata abonamentului abonații care au primit semnal în cursul lunilor martie și aprilie 1992.

Consiliul de Administrație. (1257)

Societatea Comercială SRY LANKA Construcții

Execută lucrări de:

— construcții

— instalații termo-sanitare

— acoperișuri cu țiglă, azbociment-hidroizolații

Caută terenuri pentru construcție în zona centrală.

Angajează: zidari; dulgheri; tinichigii, mozaicari; instalatori termo-sanitari.

Informații la telefon 65892 și 65893. (1099)

Școala de Conducători Auto S.A. Arad

Piața Eroilor nr. 7

(Araul Nou lângă pod) telefon 15343

Face înscrieri și încasări pentru seria 15 mai 1992, în vederea școlarizării cond. auto categoria „B” și „A”, zilnic între orele 8-15.

Taxa de școlarizare pentru categoria „B” este de 19205 lei (curs complet) iar pentru categoria „A” — 250 lei-ora.

Pentru cei interesați întocmim actele necesare înscrierii. (1265)

Societatea Comercială Turscom S.R.L. Arad

B-dul Armata Poporului, nr. 26

Oferă spre vânzare:

— Anvelope auto marca GOODYEAR în set complet la dimensiunea 1100/20.

— Praf de înghețată.

Informații la telefon 12741. (1260)

Societatea Comercială Arti-Sanix SRL

Filiala Arad

Vinde:

— casă cu două camere, baie, bucatărie, încălzire centrală proprie;

— materiale de construcții: țiglă, ciment, blocuri ceramice.

Marfa se poate ridica imediat.

Informații obțineți la adresa din str. Toth Sandor (Te-tului) bloc 3 apart. 3 — telefon 11755. (1262)

Societatea Comercială MARY S.R.L.

Str. Răchitei 35 Arad — telefon 33550

ca reprezentant unic al SC ELBA SA Timișoara

Vă oferă en gros și en detail:

— Faruri și toate accesorii de iluminat pentru toate camioanele, tractoarele și remorcile de producție românească;

— Faruri și toate accesorii de iluminat pentru Dacia, Oldcit, ARO și TV;

— Gamă variată de corpuri de iluminat fluorescent 20 W și 40 W 20 modele.

— Candelabre toate categoriile

— Lămpi pentru curți și grădini

— Lămpi stradale

La noi, puteți obține tot ce vă interesează în domeniul iluminatului. (1263)

Micș publicitate

(Urmare din pag. a V-a)

chiriez apartament cu 3 camere, telefon, gaz, zona Podgoria telefon 969/14245 (7283)

● Ofer spre închiriere apartament bloc, gaze, telefon, ultracentral, pe valută, informații telefon 19927 orele 8-10 sau 21-23 (7537) ● Primesc față nefumătoare în gazdă, cameră intrare separată, telefon 45262 (7565) ● Inchiiez cameră ultracentral pentru birouri privatizare și vind loc de mormint complet amenajat la cimitirul Pomenirea, telefon 11546 (7586) ● Inchiiez apartament-pentru privatizare sau vind, str. Kogălniceanu nr. 23. Vizibil între orele 16-20, telefon 17320 sau 69840 (16580) ● Ofer spre închiriere garsonieră mobilată Piața UTA, bloc 19 ap. 7, vizibilă orele 15-20 (8086)

SCHIMBURI

Schimb două apartamente cu 2 camere fiecare, central, gaz, termoficare, cu un apartament 3-4 camere, termoficat sau variante, telefon 35372 zilnic după ora 17. (8039)

● Schimb la înțelegere casă, proprietate, confortabilă, 3 camere, baie, garaj, anexe și grădină, cu apartament în bloc proprietate 2 camere gaz metan, boxă, telefon. Informații zilnic între orele 16-18 la telefon 20071 (7593) ● Schimb garsonieră centrală, cu apartament 2 camere. Informații telefon 35882, după orele 18 (7908) ● Schimb 2 apartamente din str. Iancu Jianu nr. 7 Grădiște (posibilități privatizare) cu apartament sau casă mică, accept variante (7378) ● Schimb casă 108 mp, locuință familială, cu condiții de atelier, spațiu suficient, doresc garsonieră, confort sporit, str. Gelu nr. 16, orele 8-12 și 16-20. (7354)

● Schimb apartament 2 camere, proprietate, central, posibilități privatizare, cu casă mică cu grădină, aproape linie tramvai, telefon 11884 (7521) ● Schimb apartament cu una cameră Arad și casă cu grădină Curtici cu apartament 3 camere etaj I, II, III, informații telefon 61685 după ora 18 (7534) ● Schimb apartament spațios una camera, dependențe, proprietate ILLA, pe Praporgescu cu apartament 2-3 camere zone apropiate, telefon 34095 (7535) ● Schimb garsonieră proprietate Micălaça cu similar în zona Vlaicu, telefon 46390 (7545) ● Schimb apartament 3 camere, zonă centrală, proprietate de stat, cu apartament 2-3 camere în București, telefon 71069 (7625)

● Schimb apartament proprietate, 3 camere, confort I, etaj II, Micălaça, cu apartament 2 camere, central, telefon 63845 (8067) ● Schimb apartament 3 camere Deva cu similar ARAD. Informații, telefon Arad 62711 după ora 18 (7852).

DIVERSE

S.C. SELTIN SRB vinde en-gros pâlnică, Pall Mail, bere la cutie, cafea boabe și ness. Calca Epotei 262. O-

AGENZIA DE REPAR-TIZAREA FORȚEI DE MUNCA „DIAMANT”, Piața Gării bloc G, sc. A, ap. 5 înscrie zilnic băieți și fete la următoarele cursuri: - contabilitatea firmelor particulare - 2000 lei; - croi cusut - dame - bărbați 3000 lei; - dactilografie secretariat - 2500 lei; - vânzător gestionar - 5000 lei; sudor-lăcătuș, confecții metalice - 5000 lei. Se eliberează adevărințe în profil. **VINDEMI** garaje din stoc - 80.000 lei. **ANGAJAM** vânzător gestionar cu mașină. Informații și înscrieri între orele 13-17, telefon 21630. (7342)

„**PROMPT-SERVICE**” SRB oferă gospodinelor și agenților economici servicii de menaj (curățenie, spălat, călcat) la sediul clienților. Programări la telefon 33069, de luni până vineri, orele 16-20 și sâmbătă 9-12. (7907)

Primăria orașului **NAD-LAC**, organizează în data de 26 mai 1992, orele 10, la **CASA DE CULTURĂ** licitație publică pentru închirierea următoarelor spații: strandul cu apa geo-termală, 2 gherete din piața agroalimentară, terenuri pentru construcții de case și pentru amplasarea de gherete. Informații suplimentare la telefon 969/74325. (7894)

Pentru un comerț corect și civilizat „**XEROX COPY SERVICE**” vinde din stoc cîntare electronice omologate în țară, 49 memorii. Pret: en-detail: 225000 lei/buc; en-gros 210000 lei/buc. Telefon 21764; 18382. (7352)

„**MARMOREX**” angajează cioplitor marmură și tineri cu stagiul militar satisfăcut în vederea calificării. telefon 15685. (7967)

S.C. „**MONTE CRISTO**” SRB oferă spre vânzare en gros **NESS** la cutii de 100 gr. și 200 gr. și anvelope 165/13 la prețuri foarte avantajoase, telefon 12653. (7972)

„**ASLATEH**” SRB execută proiecte în domeniul mecanic pentru întreprinzătorii particulari, telefon 96/135835, după ora 16. (7983)

S.C. „**T.I. SUBITO**” SRB efectuează cursuri de dactilografie, angajează dactilografă prin concurs. Informații la biroul de copiat acte de lângă Teatru, telefon 14865. (8005)

ELECTRON SERVICE - repară televizoare alb-negru la domiciliul clientului, telefon 12224. (8071)

SC „**DOM**” SRB vinde local alimentație publică (bar) în Piața Miorița - Micălaça. Vad comercial excelent, informații telefon 33790 sau 31438. (8058)

FIRMA PARTICULARĂ angajează personal calificat pentru croi (incadrări, banzi) confecții, cu o vechime minimă de 5 ani, informații str. V. Moga nr. 49 Grădiște, între orele 7-15. (8034)

SC **INTERCONSULT DEVA** vinde societăților comerciale, privaților și persoanelor fizice următoarele: moara pentru urlău capacitate 120 kg/oră; moara pentru uz casnic 25 kg grău/oră - greutate 28 kg - piese import; incubator 70 ouă/gară la prețul de 35.000 lei; aparate taxare auto - 15.000 lei/buc.; calculatoare PS-2, IBM - 350.000 lei. Informații și comenzi ce se onorează prompt la telefoanele 956/16165, 16714 fax 16465 Deva și 42886. (8017)

Vind en gros Coca Cola 1,5 litri. Telefon 24444.

Firma „**LASCOS**” import-export, vinde barack, Vinga nr. 472, telefon 969-60073. (6029)

Executăm hidroizolații la acoperiș cu materiale pinzate, bituminoase. Se asigură garanție 5 ani, telefon 46162. (8015)

Găsit 2 vaci și un vițel în Șicula. Informații Șicula nr. 146. (8028)

Societatea „**BU & KU**” SRB vinde camioane IFA 50, rulaj 5000 km cu vama plătită, telefon 969/74619 sau 969/74442 Nădlac, 23180 Arad. (7964)

Societatea Agricolă „**AR-DELEANĂ**” SINTANA vinde la licitație, în data de 9 mai 1992, următoarele: un grajd bovine 100 capete, un grajd tineret bovin 200 capete, un saivan ol Incinta CAP, un saivan oi la sichi 500 capete, două căruțe platforme cauciuc. (8009)

● Execut hidroizolații la acoperișuri și placat faianță, garanție 3 ani, preț avantajos, telefon 42744 (7674)

● Absolvenții Liceului Ioan Slavici promoția 1962, clasa XI-G seral, sînt rugați să telefoneze la 62676 - Tepeș, Luț sau 18956 - Szilagyî pînă la 15 mai în vederea organizării întâlnirii din iunie 1992. (7608)

● Autorizat, execut reparații la televizoare alb-negru cu circuite integrate, modificări de sunet, telefon 63324 între orele 16-20 (7615)

● Reparații televizoare (alb-negru) la domiciliul clientului. Telefon 42722 (fost 11528)

TURISM

Firma „**IR-TOUR**” cu sediul la ACR Arad, lângă HOTEL ASTORIA vă oferă cel mai reușit program **TURISTIC**, marșea pe ruta: **ARAD - IUGOSLAVIA (BEL-GRAD) - BULGARIA (SOFIA) - TURCIA (ISTANBUL)**, la prețurile cele mai convenabile. Întorcerea prin vama CALAFAT. Serviciile noastre sînt ireproșabile, conducător auto și ghizi foarte iscușiți. Călătorind cu noi economisiți timp și bani. Vă așteptăm cu drag de luni pînă vineri la ACR ARAD, telefon 966/12445 și 96/147022. (7779)

Firma „**TIRI**” SRB organizează excursii în **UNGARIA** miercuri și sîmbătă. De asemenea execută transport marfă 1,5 tone. Informații Bd. Revoluției nr. 60, telefon 23897. (8101)

TURISM MERIDIANE organizează excursii: **MARTI** și **SIMBATA** la **VARPALOTA**, joi la **BONYHAD**, la pret de 2000 lei. Înscrieri și informații la sediul firmei: str. A. Vlaicu bloc Z27, telefon 43619. (8092)

Firma de turism **AB MURESANA** organizează excursii rapide în **TURCIA** în data de 5 și 9 mai, prin Calafat. Sediul: Arad, str. Cosbuc 12 A, între orele 10-18, telefon 18777 scara, după orele 18, la telefon 65233. (8089)

Firma „**GABOR-REISEN**” execută transport de persoane, săptămînal în **GERMANIA**. Relații telefon 13164. (8010)

S.G. ARIMEN S.R.E.

Telefax: 65511, telefon: 65274

Vă oferă, la prețuri avantajoase, en gros și en detail, prin magazinul propriu din Micălaça, bloc 330 parter: - uleiuri și accesorii auto - cosmetice indigene și import - o gamă largă de accesorii și aparatură audio-video. - cafea boabe, ness, ciocolată și alune.

Informații suplimentare zilnic între orele 10-13 la telefon 65271.

Firma „**TRIUMF-TUR**” (ROMAN) organizează săptămînal excursii în **POLONIA** și **UNGARIA**. Înscrieri la sediul agenției str. Scărișoarei (în spate la **AUTOMOTO-UTA**). Informații, telefon 68076. (7388)

Transport rapid persoane în **GERMANIA** pînă la destinație, informații telefon 61997. (8041)

Transport 2 persoane în Germania în ziua de 9 mai 1992, telefon 61787. (8106)

„**M & N**” organizează săptămînal excursii în **UNGARIA**, înscrierile se fac la adresa din **LUCIAN BLAGA** nr. 23, telefon 11995. Clienții sînt rugați să nu mai apeleze la magazinul **DODI**, scos din cadrul societății comerciale. (7959)

S.C. „**TYPHOON**” - O firmă pe care puteți conta! Organizează excursii în **POLONIA** cu cazare la **VARȘOVIA** la prețuri de numai 6.800 lei și 20 DM. Firma suportă cheltuielile suplimentare pînă în Varșovia. Informații la telefon 23907, între orele 10-17. (7924)

PIERDERI

● Pierdut legitimație veteran război, eliberată de Asociația veteranilor de război, pe numele Hălmăgean Alexandru. O declar nulă (1092)

● Pierdut legitimație de acces eliberată de **SCALA SA** pe numele Abfalter Ioan. O declar nulă (7567) ● Pierdut extras de cont pe numele Ghele Petru, eliberat de BRD Arad. Il declar nul (7577) ● Pierdut carnet membru eliberat de **CARP** Arad pe numele Grosz Veronica. Il declar nul (7579) ● Pierdut carnet membru eliberat de Cooperativa Mureșul Arad pe numele Stoica Mariana. Il declar nul (7589) ● Pierdut carnet asigurării eliberat de **CASCOM** Arad pe numele Grad Ștefan. Il declar nul (7598)

● Pierdut pașaport eliberat de Poliția Arad, pe numele Mughiuș Ioan. Il declar nul (7600) ● Pierdut legitimație de acces eliberată de **SCALA SA** pe numele Baiint Elena. O declar nulă (7018)

● Pierdut legitimație de acces eliberată de **IMUA** Lipova pe numele Marc Iosif. O declar nulă (7504) ● Pierdut carnet membru eliberat de Banca de credit Unirea Aradului Noș pe numele Tămăș Otilia. Il declar nul (7496) ● Pierdut legitimație de acces eliberată de **IMAR SA** pe numele Vereb Elisabeta. O declar nulă (7500)

● Pierdut legitimație de acces eliberată de Depoul de locomotive Arad, pe numele Ardelean Monica. O declar nulă (7380) ● Pierdut legitimație student, eliberată de Universitatea V. Goldiș, pe numele Blaga Lucian. O declar nulă (7384) ● Pierdut contract asigurare bunuri seria V nr. 1141942 eliberat de **ASIROM** - Filiala Ineu. Il declar nul (7428) ● Pierdut legitimație de serviciu eliberată de **SG Scala SA** pe numele Crețiu Elena. O declar nulă (7399) ●

● Locatarii blocului 171 prezintă familiei Crișan Ștefan sincere condoleanțe cu ocazia morții mamei. Odihnească-se în pace. (8063)

liberat de **ILDA** Arad pe numele Joca Iulian Marius. Il declar nul (7457) ● Pierdut legitimație de acces eliberată de **SG Moda SA** pe numele Bumb Anisoara. O declar nulă (7248) ● Pierdut carnet student eliberat de Universitatea V. Goldiș pe numele Bocan Dana. Il declar nul (7250) ● Pierdut legitimație serviciu eliberată de Filiala Rețele Electrice Arad pe numele Stan Angelo Dan. Il declar nul (7289) ● Pierdut pașaport eliberat de Poliția Arad, pe numele Todor Simion, il declar nul (7297) ● Pierdut contract închiriere, eliberat de **IGCL** Arad pe numele Gomboș Ianos. Il declar nul (7284)

COMEMORARI • CONDOLEANTE

Clipe de aducere aminte a celei care a fost scumpa noastră **PEBA FLORICA**. Iți păstrăm vie amintirea. La revedere scumpă mamă. Familii Pera și Moț. (8021)

Cu inimile îndurerate, anunțăm încetarea din viață la 1 mai, după o lungă suferință, a celei care a fost mamă, soacră, bunică și străbunică, **FARCAȘ ALEXANDRA**. Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi în aceste clipe grele. Familia Nicolaiță. (6030)

Sîntem alături de familia **ROȘU** și **BIȚIȘ** în dureroasă pricinuită de moartea fulgerătoare a celui care a fost **ROȘU IOAN**. Vecinii din bloc I scara D, Piața Gării. Sincere condoleanțe. (8048)

Îndurerate gânduri și neștersă amintire, însoțesc scurgerea celor 4 ani de la dureroasa despărțire de dragul nostru **MAGDIN TUDOSE**. Te vom păstra veșnic în sufletele noastre. Familia. (8037)

Mulțumim tuturor celor care l-au condus pe ultimul drum pe cel care a fost soț, tată, bunic, frate, cumnat, unchi, verișor, vecin și prieten, col. (r) **BINCHECI TRAIAN**, împodobindu-i mormintul cu jerbe și coroane de flori. Fie-i țărîna ușoară. (8097)

Neștersă amintire și regrete eterne la 4 ani de la dureroasa despărțire de iubitul nostru soț, bunic și soțu **FILIPOVICI IOAN**. Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească. (7858)

Sincere condoleanțe familiei **NICOLAIȚA** și pios omagiu mătușii noastre **SANDA**. Familia Tulucan - Constanța. (8057)

● Locatarii blocului 171 prezintă familiei Crișan Ștefan sincere condoleanțe cu ocazia morții mamei. Odihnească-se în pace. (8063)

● Mulțumim celor care au participat la înhumarea scumpei noastre **Dragoș Ortenzia** - educatoare pensionară, în data de 30 aprilie 1992. Familia îndoliată. (8044)

LA TELEFON 16654-ORELE 9-12 "adevarul" LA DISPOZITIA DV

● O mulțime de telefoane, o singură problemă: prețul lapteului. Unii comercianți se pare că au uitat să consulte calendarul. Comunicatul Guvernului este limpede: noile prețuri la unele produse alimentare s-a modificat începând cu data de 5. Ori astăzi (ieri) este încă 4 și laptele ar trebui să coste 10 lei/l. Cu toate acestea mulți au luat-o "înainte". Încasând deja 16 lei/l. O zi nu schimbă multe, în schimb 6 lei sînt totuși... 6 lei. Pentru mulți se pare că luni a fost o zi bănoasă. Exemple: alimentarea Piața Miorița, Unitatea 11, și multe altele. ● URDAȘ ELISABETA nu a mai ieșit din casă de 5 ani. E paralizată. Locuiește împreună cu încă trei bătrîni pe str. Gr. Alexandrescu nr. 7. Cînd cu lucrările de reabilitare a ieșirii spre Timișoara, casa a fost avariata de un bulldozer. De atunci e proptită cu niște birne să nu se prăbușească. Locatarilor li s-a

cerut acordul să fie mutați. Și l-au dat. Așteaptă și astăzi să se mute. În casă nu se mai poate locui. ● Mai mulți pensionari ne-au întrebat dacă RAT Arad acordă reduceri la abonamentele de transport în comun pentru această categorie de cetățeni? Dl. director adj. DORIN LUNGU ne răspunde: „De reduceri la abonamentele de transport în comun beneficiază doar elevii” (așadar pensionarii, nu — n.n.). ● Dl. DAN IONESCU (Faleza Sud bl. 46 sc. B) ne solicită amănunte în legătură cu punctajul stabilit de Consiliul municipal pentru repartizarea locuințelor fond de stat. În ediția de sîmbătă-duminică (2-3 mai) am publicat formularul tip care trebuie depus la Primărie. Pentru clarificarea celorlalte probleme vă rugăm să vă adresați la Biroul spațiu locativ.

Redactor de serviciu,
DORU SAVA

Poliția ne informează

● INVITAȚIE. În noaptea de 13/14 aprilie a.c. o bandă de patru tîlhari a acostat, bătut și jefuit în municipiul Arad (din Micalaca, zona III pînă în Bujac) șapte persoane. Tîlharii au fost prinși dar dintre cei șapte oameni tîlhăriți, doar cinci au reclamat comiterea tîlhăriei. Poliția îi invită și pe ceilalți doi să se prezinte la biroul judiciar, camera 212, pentru a-și recupera bunurile furate.

zis să-și „încerce mina” la casa lui Gheorghe Stroie din Ineu. A furat 17 mii lei dar... e, din nou, la poliție.

● CIOBANUL... HOT. În Săvirșin s-a angajat cîmban Dumitru Nicolae Macovei, 30 ani, din Fundul Moldovei — Suceava. Era o „ascunzătoare” pentru a se sustrage executării pedepsei pentru furt. Poliția l-a găsit!

● HOȚI DE BICICLETE. Sergentul major Ioan Hogea l-a prins pe Iosif Frasingher, 53 ani, din Sînmartin și Ștefan Atila Koromi, 30 ani, din Șiria, ambii fără ocupație, care au furat bicicleta lui Gheorghe Horga, în zona Stației CFR Arad.

● CIRCULAȚIE. Au fost depistați conducînd sub influența alcoolului: Cristian Gheorghe Mareș din Arad — 1 AR 5092, Viorel Bota, Moroda — 3 AR 6449, Doru Burcă, Arad — 4 AR 3091, Cornel Uifăleanu, Arad — 2 AR 2530, Romano Gobi, Italia — VI — 878028, Emanuel Bombro, Italia — MI-GR 7090, Abdulah Umucu, Turcia — W — 704 — FA care nu acordă prioritate și comite și un accident, Dorinel Dumitras, Conop — 3 AR 6057, Alexandru Ignat, Covăsinț — OS — 04741, Pănică Radu Cîrpacl, Curtici — 4 AR 1209.

● INEC. Prima victimă a Mureșului în acest an este Cristina Popa, 17 ani, din Frumusești. Cadavrul încă n-a fost pescuit.

● NECUNOSCUT. În zona comunei Bratoșu, pe cîmp, a fost găsit, în poziție șezînd, cadavrul unui bărbat de 70-75 ani. Nu are acte. În buzunar avea 76 forinți și 20 fileri și ziarul „Magyar Hirlap”.

● SPARGERI. Grădinița cu program prelungit nr. 5 din Arad, str. Gh. Doja 113-115. Au fost furate două frigider Arctic, model mare, și altele în valoare de circa 350 mii lei. ● Unitatea SC Matinal, Arad, str. Putnei nr. 4. S-au furat mărfuri în valoare de peste 56 mii lei. ● Locuința din Arad, str. Steagului nr. 17. Valoarea bunurilor furate — circa 180 mii lei.

● FĂRĂ ACTE. Polițiștii din Ineu au depistat cinci cetățeni din Albac — Alba care transportau cu o autotură 3 mc de cherestea fără acte de proveniență. Amendă și „marfa” confiscată. Dar de unde or fi luat-o?

● RECIDIVA. Recent eliberat din penitențiar, Carol Muntean, 21 ani, din Ineu, a

IERI • AZI • MIINE

LIPOVA. Odată cu venirea primăverii, edilii orașului și-au îndreptat preocupările și spre spațiile verzi. Astfel, în zona fabricii de strunguri a fost amenajat un nou parc și se lucrează la încă două: în zonele pieței și blocurilor militare.

EXPOZIȚIE. Joi, 7 mai a.c., ora 17, la sala Forum, va avea loc vernisajul expoziției de artă fotografică a fotoclubului „Szekely Aladar” din Bekescsaba (Ungaria).

CONCERTE. Filarmonica de stat Arad prezintă joi, 7 mai 1992, ora 18 un concert simfonic. Dirijor: Dominique Dejean — Franța. Solist: Dan Atanasiu. În program: Fr. Schubert — Uvertura „Rosamunda” op. 26, R. Schumann — Concertul pentru pian și orchestră în la minor; B. van Beethoven — Simfonia a III-a

în Mi bemol major „Eroica”.

CINEMATOGRAFE: Dacia: „Joker” (Germania), orele 9,30, 11,45, 14, 16, 18, 20. Studio: „Cei șapte magnifici Kung fu” (Hong-Kong) orele 11, 13, 15, 17. Mureșul: Videoproiecție; orele 9, 11, 13, 15, 17, 19. Arta: „Amar, Akbar, Anthony” (India), orele 13, 16, 19. Progresul: „Campiona” (România) orele 16, 18, 20. Video „Arta” (în sala mare): de la orele 8,30, 10,15, 12, 14, 16, 18, 20.

TIMPUL PROBABIL. Astăzi — după eum prognozează dl. Petru Dănuț, meteorologul de serviciu — vremea se menține frumoasă cu cer degajat. Vîntul va sufla slab la moderat din nord-vest. Temperaturile maxime diurne vor fi cuprinse între 22-25 grade, iar minimele nocturne vor oscila între 5 și 8 grade Celsius.

VASILE FILIP

Aflăm de la Inspekția județeană pentru calitatea produselor

În urma numeroaselor sesizări vizînd defecțiunile în termen de garanție ale televizorilor fabricate de SC Electronica SA București și a verificărilor făcute, s-a constatat că Reprezentanța tehnică Electronica Service din Arad nu mai face reparații în termen de garanție a nici unui produs

fabricat după 1 martie 1992. Ca urmare, conform legislației în vigoare, Inspekția județeană Arad a interzis comercializarea acestor televizoare, pînă la reglementarea activității de service în termenul de garanție.

M. C.

Noile prețuri în vigoare

(Urmare din pag. 1)

de mai-august 1992, la celelalte produse și servicii (altele decît cele subvenționate) s-a stabilit un coeficient de indexare a tuturor pensiilor, respectiv 5 la sută. Începînd cu 5 mai 1992 ajutoarele de deces se stabilesc la 10.000 lei pentru salariați și pensionari și la 8000 de lei în cazul decesului unui membru din familie,

ceea ce reprezintă o majorare cu 122 la sută și respectiv 135 la sută față de cuantumul actual. În fine, să mai precizăm că și ajutoarele pentru șomaj vor fi indexate cu coeficientul prevăzut pentru salariați și că se va aplica o indexare globală de 21 la sută și pentru alte drepturi cvenite cetățenilor precum: ajutoare sociale, indemnizații și alte asemenea.

COMUNICAT

(Urmare din pag. 1)

Față de problemele prezentate mai sus, precum și a faptului că principiul dialogului în soluționarea divergențelor apărute nu a fost luat în considerare, Consiliul Coordonator al filialei județene Arad

a Partidului Democrat Agrar din România, a cerut consilierilor săi să manifeste rezerve în susținerea în continuare a conducerii Consiliului județean și să acționeze în vederea asigurării de urgență a funcționalității acestuia și desfășurarea acelor acțiuni care să contribuie la binele județului Arad.

PAPIUL DIVERS

● A trecut o săptămîină unci: trei zile de lucru, ba în unele locuri chiar două! Un „record” pentru care iar o să moară de invidie întreaga străinătate! ● Avînd în vedere reducerea cu o treime a fondurilor și așa firave destinate sănătății, sindicatul medicilor din București a dat semnalul declanșării — începînd cu data de 4 mai — a unei greve de protest. ● Adoptarea Legii pentru alegerea Parlamentului a intrat — cum era lesne de prevăzut — în criză de timp, „electoratele” fiind, este limpede, amînate pentru luna iulie și chiar mai încolo. Oare vom afla vreodată ce jocuri și sfori se trag în (și, mai ales, pe) spatele nostru? ● La concursul „Miss Europa” 1992, reprezentanta noastră, Antoanela Gavrilovici, a ocupat locul 5 din 20 de concurențe. ● Medicina tradițională recomandă cu căldură decoctul de urzici în stăvîlire (în nici un caz creșterea, cum greșit au înțeles cititorii dintr-o rubrică anterioară) căderii părului. Făcînd cuvenita rectificare, mai precizăm că experimentul în opinia unor specialiști — dacă nu ajută, nici nu strică.

● În SUA achitarea a patru polițiști care au molestat un negru s-a lăsat cu grave tulburări pe cale de a se extinde în toată țara. De unde se vede că și într-o democrație-model corupția își are face de cap. ● În penitențiarul din România există la ora actuală 40.000 de deținuți pe... numai 30.000 de locuri. Jutecînd după creșterea tot mai alarmantă a delictelor, se pare că mai mulți sînt afară decît înăuntru... ● Un cunoscut publicist străin făcea remarcă amară că în Europa și mai departe imaginea României este mai mult decît nefavorabilă. Ce-i drept că avem noi destule păcate numite instabilitate, mîneriade sau altele; dar nu-i mai puțin adevărat că nici reprezentanții noștri oficiali nu se prea dau de ceasul morții spre a schimba această imagine. ● Conform primelor date ale recensămîntului populației, printre jutețele care au înregistrat o scădere a numărului locuitorilor se află și Aradul cu un „minus” de 4,9 la sută. ● În București s-a deschis primul local de strip-tease. Oficial. Că altfel... ● 13 cărți extrem de rare — unele de la 1525 sau 1688 — au fost scoase ilegal din patrimoniul cultural național spre a „orna” biblioteca fostului ministru al culturii de unde pur și simplu, s-au „volatilizat”. Evident, făptuitorii — bănuim, fețe „simandicoase” — sînt bine, merci. Corb la corb...

M. DORGOSAN

Invitație

Absolvenții fostului Liceu de arte și meserii, ai fostei Școli medii tehnice, ai Liceului industrial ai Grupului școlar IVA, indiferent de promoție, foștii profesori, ingineri și maștri sînt invitați la sediul școlii, în ziua de joi, 7 mai a.c., ora 17, pentru alegerea Comitetului de organizare și stabilirea acțiunilor prietenoase de aniversare, în luna octombrie, a 100 de ani de la înființarea acestei unități școlare.

Conducerea Grupului școlar industrial nr. 1 „AUREL VLAICU” Arad, B-dul Armata Poporului nr. 31/A, telefon: 18288 sau 19040

Cu sănătatea oamenilor nu-i de glumit!

● ATITUDINI ȘI... „ATTITUDINI”: „Dacă e democrație, fiecare poate să facă ce vrea” — zic unii, sau dacă nu zic gîndesc și... faci așa și cu patronul „Cafe-bar”-ului din Caporal Alexa nr. 236, d-1 Oprea Moldovan, cărui la sfîrșitul lui februarie reprezentanții Centrului de Medicină Preventivă din Arad l-au ridicat autorizația sanitară de funcționare pentru că unitatea „dospea” în mizerie. lipsea rețeaua de apă caldă și apă rece eurentă și altele. Deși s-a văzut că o cu musca pe căciulă, domnia sa O.M. a menținut cadrele medicale de control cu... „lămuriri fizice” și... a continuat să funcționeze abuziv, și, astfel, un tînăr

Rubrică realizată cu sprijinul d-lui dr. MIHAI ȚIRCUS de la C.M.P. Arad

de 17-18 ani a ajuns într-una din zile să consume și el băuturi alcoolice la „Cafe-bar”, a urmat o bătaie „ca-n filme” și, mai apoi, bătut fiind, tînărul s-a sinucis. Noi nu insistăm nimic, alții au menirea de a verifica întîmplarea.

● NICI ASA! D-na Danieța Ciupa, patroana gheretel din Piața Aradul Nou și-a permis să-și extindă activitatea mai mult decît permiseau autorizația sanitară de funcționare eliberată de CMP Arad, precum și condițiile gheretel. Grezînd că n-o întreabă ni-

menți despre laboratorul de patiserie improvizat s-a înșelat, normele sanitare prevăzînd amendă (care l s-a aplicat) și interzicerea funcționării „laboratorului”.

● PRECIZARE: Din cauza lipsei de personal și a mijloacelor de transport, la Centrul de Medicină Preventivă Arad se întîmpină, încă greutăți în verificarea prealabilă a stării de fapt din teritoriul înaintea eliberării autorizațiilor sanitare de funcționare, autorizarea făcîndu-se și doar pe baza datelor trimise din terito-

riu. Aceasta însă nu explică în nici un fel faptul că — după ce că au făcut presiuni pentru eliberarea de urgență a autorizațiilor — domnii Ladislau Nemeth din Ghioroc nr. 206 (patronul bufetului „La căsuța veselă”, autorizația sanitară nr. 70 din 31 ianuarie 1991!), Ana Dehelean, patroana atelierului de patiserie din Arad, str. Cetății (autorizație nr. 1582 din 1 decembrie 1991), SG Industria lapteului SA pentru două puncte de colectare a lapteului în localitățile Șiria și sat Lazuri (Virfurile) — autorizațiile nr. 824 și 825 din 29 august 1991 — nu au ridicat respectivele autorizații sanitare de funcționare care își așteaptă încă... stăpînii. Binevoii, domnilor!

CONSTANTIN SIMION

„Nu putem decît să luăm de bună Hotărîrea Guvernului”

Promiteam în articolul din ediția de marți a ziarului nostru că vom informa cititorii noștri asupra punctelor de vedere ce se vor mai exprima în diferendul existent între prefectul județului și dl. subprefect Ioan Cuzman, pe de o parte și Consiliul județean, o parte a grupului parlamentar FSN Arad și organizația de partid FSN, de cealaltă parte. Considerăm obligatorie ascultarea și „celelalte părți”, întrucît dintotdeauna o medalie are două fețe iar adevărul mai multe nuanțe. Iată, așadar, opinia d-lui Ioan Silaghi, fost secretar al Prefecturii, astăzi secretar al Consiliului județean...

— Cum comentați afirmația că substratul stării conflictuale existente ar fi lupta pentru întietate în județ între Prefectură și Consiliul județean?

— Ceea ce am observat, eu este, hai să spun, nu neînțelegere ci doar neînțelegere a atribuțiilor celor două organe, deși ele sînt destul de clar precizate în lege. Nu s-a înțeles faptul că, practic, G.J. preia atribuțiile pe care le-a avut Prefectura pînă la 10 aprilie cînd s-a constituit C.J. Deci faptul că înainte Prefectura a fost organ al administrației locale și acum nu mai este. Faptul că Prefectura este doar reprezentant al Guvernului în teritoriu iar organ al administrației este acest Consiliu județean pare greu de acceptat de către unii. Deci nu văd cum ar putea fi o luptă pentru putere între cele două instituții ori persoane. De altminteri unul este numit și celălalt ales.

— Dvs. ca de altfel și dl. subprefect Cenani și refuzat să comentați în ziua 6 aprilie al Consiliului Prefecturii, adresat Guvernului, în care se susținea că intenția unora de a schimba prefectul ar aduce prejudicii județului Arad. Faceți cumva parte din „unora”?

— Ce s-a întimplat? Acea comisie a Departamentului pentru administrație publică locală a făcut constatările de rigoare în urma (...) luînd

punct cu punct cele trecute în acea scrisoare care a făcut obiectul cercetării, după care a plecat la București, urmînd să prezinte raportul ei Guvernului. În acea perioadă a venit dl. Cuzman cu acea adresă către Guvern în care se făcea afirmația că sesizarea înaintată Guvernului e neîntemeiată etc. Ori eu nu puteam atîta timp cît s-a făcut acest control și cînd această comisie urma să-și formuleze raportul să vin peste ea și să apreciez că actul supus verificării este nelegal, netemeinic etc. Nu mi-am putut permite deoarece era o comisie din partea organului meu ierarhic. Am considerat că ar fi o lipsă de respect față de acest organ care a fost trimis special să cerceteze. De aceea nu am semnat. S-a mai făcut afirmația că n-am semnat această adresă la Guvern pentru că aș fi semnat-o pe prima... Nu este adevărat, n-am semnat nici prima dar nici pe a doua. Deci nu mi-am permis să anticipez rezultatul cercetărilor. De altfel, n-am înțeles de ce Consiliul prefecturii la inițiativa d-lui Cuzman a găsit necesar să se pronunțe asupra temeiniciei sesizării, cînd comisia tocmai acest lucru trebuia să-l facă.

— Dl. Crăciun presupune că decizia de eliberare din funcție a subprefectului a fost manipulată. S-a vorbit de o demisie ce n-ar exista de fapt și care ar fi determinat opțiunea premierului.

— Nu am pînă la această oră nici un semnal nici de la București, nici din altă parte că această demisie există și că această a stăd. În baza măsurii luate de Guvern. Ea s-a impus ca urmare a alegerilor locale și a apariției Legii administrației care spune că la județe există un singur post de subprefect.

— Dl. prefect afirma că procedura legală prin care se decide alegerea subprefectului presupune și consultarea prefectului.

— Nu cunosc această metodologie.

— Dar nu vi se pare firesc ca prefectul să poată opta asupra cochiplerului?

— E firesc și dacă așa este nu știu de ce Guvernul nu a procedat astfel.

— De asemenea, nu ar fi posibilă o situație în care punîndu-i-se o demisie pe masă, premierul să spună: problema nu există, nu am ce alege, rămîne celălalt?

— E plauzibil dar e riscant să ne învîrtim în jurul acestei demisii care pînă la ora actuală nu a făcut dovada că există. Eu nu am certitudinea că o asemenea hîrtie a ajuns la Guvern.

— Deci credeți că nu această presupusă demisie ci alte considerente întemeiază Decizia Guvernului?

— Pentru mine măsura se impunea ca urmare a faptului că din 10 aprilie în județ trebuia să funcționeze un singur subprefect.

— Dar vi se pare firesc ca decizia de eliberare din funcție a unui subprefect să ajungă la organizația de partid și nu la organul executiv?

— Vedeți, treaba asta, este sigur (...) ridică oarecari semne de întrebare. Dar asta nu-l schimbă conținutul. Putea să vină pe oricare alt fax, la o societate comercială, la Camera de comerț sau oriunde exista un fax. Conținutul nu este același. Nu-l denaturează modul cum a fost transmis.

— După cite am înțeles din conferința de presă la ora actuală avem încă doi subprefecți.

— Nu putem să luăm decît „de bună” Hotărîrea Guvernului care ne-a parvenit și atunci avem un singur subprefect. Dar pornind de la ambiguitățile care s-au creat prin intervențiile prefectului și subprefectului la București și afirmațiile pe care le-au formulat că s-ar fi revenit la aceea hotărîre se pare că aveți dreptate. Avem doi subprefecți la ora actuală.

DORU SAVA

P.S. Vom reveni asupra temei cu intervenția în problema a d-lui subprefect Ilie Biță Cenani.

șaportul pe o perioadă de 1-3 luni.

— Ce drum au luat mărfurile confiscate? — l-am întrebat pe domnul Gheorghe Alda, șeful vămii Nădlac.

— Potrivit Hotărîrii Guvernului nr. 662/1991 privind valorificarea bunurilor devenite proprietatea statului, Direcția finanțelor publice a negociat cu mai multe firme comisionul de consignatie. A cîștigat Europa SRL care a negociat cel mai redus comision (2 la sută). Firma a preluat de la noi în 29 și 30 aprilie mărfuri în valoare de 1,7 milioane lei. Dar în magazinele noastre mai avem mărfuri, devenite proprietatea statului, în valoare de circa 15 milioane lei și care urmează să devină proprietatea statului, de 5 milioane lei.

Vama este o instituție foarte discutată. Noi luăm în considerare doar elementele certe, pentru care există dovezi sau documente. Și documentele spun că pe lângă alte venituri (taxe de toate genurile specifice vămii) vameșii de la Nădlac au adus bugetului statului și peste 20 de milioane lei, iar populației arădene mărfuri corespunzătoare acestor bani.



MAPAMOND

● Un nou bilanț al victime. Ior înregistrate în urma recentelor tulburări de la Los Angeles arată că numărul morților este de 47, iar cel al răniților — de aproximativ 2300.

● Referindu-se la evenimentele de la Los Angeles, Chiina a denunțat duminică „violarea drepturilor omului” în Statele Unite. Tulburările din acest oraș, a declarat purtătorul de cuvînt al MAE chinez citat de France Presse, demonstrează că „violarea drepturilor omului, precum și discriminările rasiale și folosirea excesivă a forței de către poliție sînt evidente în Statele Unite”.

● Armata irakiană a lansat, în sudul țării, cea mai mare ofensivă din ultimul an împotriva forțelor šiite (de aproximativ 10 000 de oameni).

● Opoziția šiită, irakiană cu baza în Iran, a cerut Națiunilor Unite să trimită trupe de menținere a păcii în sudul Irakului pentru „a opri masacrele irakiene” din zonele miș-

tinoase, în urma ofensivei armatei lui Saddam Hussein.

● Președintele Vaclav Havel a calificat drept „absurdă” publicarea de către presa a listei cu cei 376 ziaristi cehi și slovaci foști agenți ai poliției secrete comuniste STB. A trebuit, să ne ocupăm de problemele mare mai degrabă decît de plevoșcă, a opinat șeful statului cehoslovac în declarația radiodifuzată transmisă săptămînal de radio Praga. 90 000 de nume de foști agenți figurează în dosarele STB din Cehoslovacia, a arătat președintele Havel, adăugînd că „să le publici pe toate ca o carte de telefon ar fi o gravă greșeală”.

● Forțele Armate Unificate ale CSI vor fi retrase din Azerbaigan pe pînă la sfîrșitul anului 1993.

● Președintele Curții Supreme a Afganistanului, Abdul Karim Shahdan, a fost găsit asasinat în nordul orașului Kabul — s-a aflat din surse diplomatice.

Rectificare

În articolul nostru „Mai mult decît nota 10” din data de 30.04.1992 a apărut o regretabilă eroare pe care o

rectificăm. Așadar: Petrescu Lucian (cls. a IX-a) elev la Liceul „M. Nicoură” a obținut premiul III la Concursul de fizică — faza națională.

Precizări de la „PECO”

Prin Hotărîrea Guvernului României nr. 173/1992 s-au prelungit pe perioada mai-decembrie 1992, măsurile de protecție a populației prin acordarea bonificației de preț la benzină și motorină.

Bonificația se acordă pentru autoturisme (40 l), motocicletele și motoarele (10 l) proprietate personală ale populației.

În baza adevăraților eliberate de Inspectoratul teritorial de stat pentru handicapați Arad, persoanele handicapate beneficiază de cantități duble, corespunzătoare categoriei de autovehicul (autoturisme, motocicletele, motoare).

Nu beneficiază de bonificații: autoturismele proprietate personală cu autorizație de circulație provizorie sau cu înmatriculare temporară, motoarele, motocicletele, autoturismele neînmatriculate, autoturismele, motoarele și motocicletele aparținînd persoanelor juridice.

Pentru cantitățile bonificate se vor elibera tichete pe lunile mai-august 1992, în prima fază.

Tichetele au valabilitate lunară în toată țara, putînd fi onorate și cele din lunile anterioare, nu însă în avans.

Pe tichet, proprietarul înscrie numărul de înmatriculare. Tichetele se detașează de personalul stației.

Tichetele se eliberează la solicitare, pentru benzină sau motorină, numai în județul de înmatriculare a autoturismului. Pentru primirea tichetului proprietarul prezintă certificatul de înmatriculare al autovehiculului și buletinul de identitate. După primirea tichetului se semnează în registru de primire.

Autovehiculele înmatriculate după luna mai primesc tichetele din luna înmatriculării.

În cazul vînzării — cumpărării de autoturisme vînzătorul este obligat a preda cumpărătorului tichetului pentru perioada rămasă, neeliberîndu-se două tichete pentru același autoturism.

Pentru tichetele pierdute nu se eliberează duplicat. Costul tichetului este de 6 lei.

Eliberarea tichetelor în județul ARAD, se face astfel: 9 mai — Depozitul Lipova, 10 mai — Depozitul Chișineu Criș.

În municipiul Arad, tichetele se eliberează zilnic de luni pînă vineri, între orele 9-17, în funcție de numărul de înmatriculare, astfel: cu 1 AR — la Stația nr. 3 — Micălnca — telefon 62268; cu 2 AR — la Stația nr. 2 Aradul Nou, telefon — 16422; cu 3 AR — Stația nr. 4 — Calea Aurel Vlaicu — telefon 42533; cu 4 AR — Stația nr. 1 — Pod Grădiște — telefon 35522; cu 5 AR — Stația nr. 8 — str. Prutului; pentru motocicletele, motoarele, la stația nr. 5 — Grădiște — Str. Ion Budai Deleanu.

Ultima zi de onorare a tichetelor este vineri 22 MAI 1992, în stațiile „PECO”. Începînd cu data de luni 25 mai 1992, tichetele se eliberează la sediul SC „PECO” ARAD SA, str. Cometei nr. 1, în zilele lucrătoare (de luni pînă vineri), între orele 9-15.

Facem precizarea că în baza Ordinului nr. 2335/1992, al Departamentului Ind. Chimice și Petrochimice, în scopul asigurării măsurilor de securitate, prevenirii incendiilor și aprovizionării prioritare a mașinilor de intervenții aflate în misiune de interes public, alimentarea cu benzină și motorină a autovehiculelor se va face numai în rezervoarele acestora. (Prin derogare, se admite servirea în canistre metalice a diferenței de cotă, pînă la 40 l).

Mașinile de intervenție — salvare, pompieri, poliție, aflate în misiune de exercitare a atribuțiilor specifice au prioritate de alimentare în toate stațiile „PECO” din județul ARAD.

Președinte al Consiliului de Administrație
MARIN DUTA

Președinte al Consiliului de Administrație
MARIN DUTA

Mărfuri de contrabandă...

(mare din pag. 1)

piață, 110-120 forinți. La noi, un pachet de Marlboro, original SUA, se vinde cu 220-250 lei. Evident că pe piața maghiară sînt preferate țigările originale SUA care se cumpără tot la 110-120 forinți pachetul. Dar cum un forint e 4-5 lei rezultă un „cîștig” bun.

„Anul Cioarsă n-a dorit să explice de unde-i „cîștigul”. Noi ne hazardăm s-o spunem: din diferența dintre cursul valutar oficial (pînă-n urmă cu cîteva zile 198 lei un dolar SUA) și cel real (în medie 380 lei dolarul). „Măsurile” preconizate de guvern — în evidentă discordanță cu nivelul salariilor (dar iar să fim serioși, săptămîna trecută lucramăm trei zile, două sau nici una) — se „simt” și la cursul valutar. Dolarul a început să „crească”. Luni dimineața era 209 lei; ușurel ajunge el acolo unde îi e locul. Atunci nici Marlboro, original SUA, nu va mai fi 210-250 lei!

„Dar să revenim la vamă. La întrebarea pe care fiecare vameș o adresează turiștilor (u-

nii cu foarte multe vize pe pașaport): „În afară de cele declarate, mai aveți și alte bunuri?” au răspuns afirmativ nu doar cei care spuneau un adevăr, ci și alții care... Ion Dridea din Corbeș — Argeș mai avea 140 diferite piese auto; Banto Francisc, Timișoara — 22 litri alcool dublu rafinat; Ioan Micu, Timișoara — 56 ml țesătură tercot; Ioan Ciosa, Coștei — Timiș — circa 200 bucăți piese ARO; Ioan Păsu — Apoldu de Sus — Sibiu — 327 perechi ciorapi; Dorra Ianos, Budapesta — 580 perechi chiloți bărbătești; Toma Ioan, Alba Iulia — 709 perechi ciorapi; Vasile Tîntar, Timișoara — 520 pachete țigări străine; Oscar Cristian Jager, Timișoara — 210 pachete țigări KIM; Marian Ionescu, Pitești — 1870 pachete Camel; Laurențiu Gheara Rimnicu Vilcea — 1300 pachete țigări străine ș.a.m.d.

Ce li s-a întimplat acestor turiști? Trei lucruri: 1. Marfa nedeclarată a fost confiscată. 2. Li s-au aplicat amenzi cuprinse între 2500 și 26500 lei. 3. Le-a fost suspendat pa-

CONSILIUL DE ADMINISTRATIE: Tristan Mihuta (director), Mircea Dorogosan (director adjunct), Dorci Barbu, Mircea Tîrșă Dorci Zăvoianu

REDACTIA SI ADMINISTRATIA: Arad, Bulevardul Revoluției nr. 81, Telefoane: secretariat — 13302 — Administrația 19404 ● Redactori — 18550 ● Sesizări, reclamații publicitate — 16654. Tiparul executat la S.G. „Gutenberg” S.A. Arad.